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Hymepauus MHOro3Ha4HbIX Yncen

TecT 1

1. C kakoro uucna Hago Ha4datb 3arincob, yToOblI HanucaTb 4ucna B nopsaake yMeHbLIJGHI/IFl?

1) ¢ camoro 60/bLIOro 2) ¢ camMoro MaJjieHbKoro

2. Kak HasbliBaeTcs 2-n paspan?

1) paspsan egnHuy, 4) paspsn OEeCATKOB
2) paspsg eauHul, Thicad 5) paspsg coTteH
3) paspsg COTEeH Thicay 6) paspsg OecCATKOB ThiCaY

3. K kakomy pa3psay OTHOCATCS €OMHULbl ThiCAY?

1) Kk 1-my pazpsaay 4) Kk 5-my paspsgy
2) Kk 4-my paspsay 5) Kk 3-my paspsay
3) KO 2-my paspsay 6) K 6-my paspsay

4. K KakKOMy KjaCcCy OTHOCATCA eanHuubl MWUIMOHOB, OECATKM MWUIMOHOB N COTHWU MWIIN-
OHOB?

1) k 1-my knaccy

2) KO 2-my Kknaccy

3) kK 3-my knaccy

5. Ckonbko uudp cnpaBa HaAo 3akpbiTb, 4TOObl Y3HaTb, CKOJIbKO B YUCNE COTEH ThbiCAY?

1) HM oaHowW 4) 3 undpsbl

2) 1 undpy 5) 4 umndpsl

3) 2 undpsl 6) 5 undp

6. Kakoe uymMcno He pacnonoxeHo mexay umcnamm 456 798 mn 456 8027
1) 456 797 3) 456 801

2) 456 799 4) 456 800

7. MNpenctaeb uyncno 369010 B BMOE CyMMbl paspsiiHbIX CclaraeMmbix.

1) 3 000000 + 600000 + 9000 + 10
2) 30000 + 6000 + 900 + 10
3) 300000 + 60000 + 9000 + 10

8. Ckonbko eauHuy, Tbica4 B 4yucne 981 5677

1) 98 2) 981 3) 9 4) 9815

9. Kak 3anucbiBaeTca 4ucrio MWANMOH?

1) 100000 3) 1000000000
2) 1000000 4) 10000000
10. Kakoe umcno nocnepywowee gna udmcna 5009 9997

1) 5100000 3) 5009998

2) 5010000 4) 5000100



TecT 2

1. Kak uutaloTcd MHOro3HayHble 4ymucna?

1) cnesa HanpaBO

2) cnpaBa Haneso

2. Kak HasbiBaetca 3-i1 paspsag?

1) paspag eouHuy,

2) paspsg eanHul, Tbicad

3) paspsg COTeH ThiCsaY

4) pa3psia OecATKoB

D) paspsan COoTeH

6) pa3psag OecATKOB ThiCsAY

3. Kakve umncna HasbiBalOTCH MATUSHAYHLIMU?Y

1) uymcna, koTopble 0603HaYeHbl YeTbipbMA UMdpamm
2) uncna, KoTopble 0003HA4YeHbl NATbIO uudpamm
3) umcna, koTopble 0003HA4YeHbl Tpems umdppamu
4. Kak HasbiBaeTcs 3-n knacc?

1) knacc eguHuL,

2) knacc TbICsM

3) knacc MWIJIMOHOB

5. Ckonbko uudp crnpaBa Hago 3aKpbiTb, YTOObI y3HaTb, CKOJSIbKO BCEr0 B 4MC/E OECATKOB?
1) HM oaHowW 4) 3 unodpobl

2) 1 uudpy 5) 4 undpel

3) 2 undpsl 6) 5 undp

6. Kak s3anucate umdppamm 4ncno NATbLECAT ThiCAY CEMb?
1) 50070 3) 500007

2) 50007 4) 500700

7. B kakom uucne 58 coteH?

1) 5851 3) 58

2) 58510 4) 585

8. 410 o3HauvaeTr umdppa 0 B 3anmcu umcna 4 130 8927
1) pecartku 4) pecsiTkn TbICsY

2) eonHuubl TbiCAY D) eouHuubl

3) COTHM 6) COTHM TbiCaY

9. Kakoe umcno cogepxut 8 eamHuul 5-ro paspsgga v 3 eavHuubl 2-ro paspsga’?

1) 30080 3) 80030
2) 80300 4) 30800
10. Hangn npeablgyuwee wn nocnenywouiee ducna anga ymcna 901 010.
1) 901020 3) 900990
2) 901009 4) 901011
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TecT 3

1. C kakoro 4ucna Hapgo Ha4vaTb 3anucb, YTOOblI HanMMcaTb 4Yucna B NOpsioke yBeNMYeHusa?
1) ¢ camoro 60nbLUIOro 2) C camMoro MaJieHbKoro

2. Kak HasbiBaeTca 4-1i paspsn?

1) paspsg egnHuy, 4) paspsg OecSTKOB
2) paspsg eanHuL, Thicsy 5) paspsag coTteH
3) pas3psg COTEH ThiCcaY 6) paspsg OeCATKOB TbhiCaY

3. Cko/IbKO pas3psaoB B Knacce ThiCay?

1) 1 paspsn, 2) 2 paspspa 3) 3 paspsga

4. Kak onpegoenutb, CKOJIbKO BCEro B 4uCie eanHuu?

1) npoynTatb BCE 4YMUCNO

2) 3akpbiTb Tpu umdpbl crnpaeBa M nNpPoYUTaTb MNONYYMBLUEECS 4YUCNO

3) 3akpbiTb OAHY uUMdpy cnpaBa M NpoyYMTaTbh MNOJYYMBLLUEECH YUCIO
4) 3aKkpblTb 4YeTblipe uMmdpbl cnpaBa U Npo4YuTaTb MOJSIYYMBLUEECS YUCIIO

5. B 3anucu Kakoro 4ymcna OTCYTCTBYIOT €OUMHULbl TPEeTbero paspsga?

1) 254 103 3) 670493
2) 402 353 4) 673028
6. Kak npaBumnbHO 3anucaTb 4YMCO0 BOCEMbBAOECSAT ThbICAY COPOK?
1) 80040 3) 8004 000
2) 800400 4) 800004
7. Hanigyn uyucno, B kotopom 500 egmHuy 1-ro knacca v 235 eguHuy, 2-ro knacca.
1) 500 235 2) 235500
8. Kakoe uncno npepblioywee anga ydmcna 700 1007
1) 700 101 3) 700099
2) 700999 4) 700090
9. Kakoe umcno nocnepywouwee gna dmcna 6999 09972
1) 6999098 3) 7000000
2) 6991000 4) 6999 100
10. Ykaxm camoe MasieHbKOe 4UCro.
1) 30005 3) 35000
2) 50030 4) 50300
TecT 4
1. Kak HasbiBaetca 1-i paspsan?
1) paspsg egnHuL, 4) pas3psg OeCcATKoB
2) pas3psg eauiHunL, Thicsay 5) paspsag coTteH

3) pas3psg COTEH ThicaY 6) paspsg OeCATKOB ThiCaY



2. K kakomy pa3psaay OTHOCATCA COTHU ThICAY?

1) Kk 1-my paspsagy 4) K 5-my paspsagy

2) Kk 4-my paspsay 5) Kk 3-my paspsaay

3) KO 2-my paspsaay 6) K 6-my paspsay

3. Ckonbko pas3psigoB B Kiacce MUIIIMOHOB?

1) 1 paspsag 2) 2 paspsga 3) 3 paspsga

4. Knacc eguHuy, — 23T0:

1) 1-i knacc 2) 2-n knacc 3) 3-n knacc

5. Ckonbko umdpp cnpaBa HaOO 3akpbiTb, 4YTOObl Yy3HAaTb, CKOJIbKO BCEro B 4uUC/le eOuHWuL
ThicAY?

1) HM oaHoW 4) 3 undpsbl

2) 1 undppy 5) 4 undpel

3) 2 undpsl 6) 5 uidp

6. B kakom uucne 286 coTeH?

1) 28610 2) 286180 3) 286 4) 2861

7. Kak 3anucaTte umdppamm 4YUCNIO 4eTblpecTa Thicay aBa?

1) 400200 3) 420000

2) 400020 4) 400002

8. Kakoe uucno copepxut 6 eguHuy 5-ro paspsga n 1 eomHuuy 2-ro paspsga?

1) 10060 3) 60010

2) 60100 4) 10600

9. Y10 o3HavaeT umdpa 9 B 3anucu yucna 2918 6707

1) pecartku 4) pecsTkn TbICsY

2) eonHuubl TbhiCAY D) eouHuubl

3) COTHM 6) COTHM TbICAY

10. Kakoe umcno npenctaBunvM B BUAE CYMMbl pPaspsigHbIX claraembix:
300000 + 80000 + 9007?

1) 30890 3) 389000
2) 380090 4) 380900
TecT 5
1. CKoNbko paspsgoB B Kaxaom knacce?
1) 1 pa3psag, 3) 3 pa3psaga
2) 2 paspsaga 4) 4 pazpsna
2. Kak HasbiBaetca 5-i1 paspsag?
1) paspsag egunHuL, 4) pas3psn OecATKOB
2) paspsg eanHul, Tbicay D) paspsig coTeH
3) pa3psag CoTeH ThiCcsaY 6) paspag OecsaTKOB ThiCsY
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3.

Kak HasbiBaeTcs 2-i1 knacc?
Knacc eguvHuu,

KJ/1aCC TbICHAY
Knacc MWUIMOHOB

. Kak onpemnenutb, CKONbKO BCEr0 B 4YUCNE eOuHUL, TbICaY?

npo4YnTaTb BCE YUCIO

3aKkpbiTb TPU UMPPbLI cnpaBa WU NpoYnuTaTb MNONYYMBLUEECS YUCIO
3aKkpbiTb OAHY UMPPY CcrpaBa M NPO4YUTATL MNOJIYYMBLLUEECH YMUCIO
3aKpbIiTb YeTbipe uuegpbl crnpaBa M MpoYMTaTb MOJYYUBLLUEECSH YUCNO
. Ckonbko umcpp cnpaBa Hago 3aKpbiTb, 4YTOObLI y3HATb, CKOJIbKO BCEr0 B YUCNE COTEH?
HW OOHOW 4) 3 undpsbl
1 unopy o) 4 undpsl
2 undpbl 6) 5 undp
. Kak 3anucatb updpamm 4nMcno nATbCOT CEMbAECAT ThiCAY LIECTb?
570600 3) 570006
570060 4) 576000
. B kakom umcne 36 coTteH?
3664 3) 36
36621 4) 366
. YTto o3HayvaeT uudpa 4 B 3anucum umcna 359 6847
JOECATKMN 4) NecaTtkm Tbicay
eanHnUbl TbICAY 5) egunHuubl
COTHWU 6) COTHM TbiCAY
. Kakoe umcno copepxut 8 egmHuy, 6-ro paspsga n 4 eguHuubl 3-ro paspsga?
800 040 3) 80040
800400 4) 80400
. Kakoe umcno npeabigywee gna uymcna 4 000 1007
4000101 3) 4009999
4000099 4) 4000900
TecT 6
. Kak HasbiBaeTcs 6-i paspsn?
paspan eonHuL, 4) paspsan OEeCATKOB
paspan eauHuy, Tbicad 5) paspsag coTteH
paspan coTeH Thbicad 6) pa3psag OecsaTKOB ThiCsY
. Kak HasbiBaloTCca paspsagbl 1-ro knacca?
paspan eonHuL, 4) paspsan OEeCcATKOB
paspsn eoviHuL, Tbicay 5) paspsg coTteH
paspan coTeH Thbicad 6) pa3psag OecAaTKOB ThICSY



3. Knacc Tbicay — 370:
1) 1 knacc 2) 2 knacc 3) 3 knacc

4. Kak onpenenutb, CKONIbKO BCEro B 4uUCle OEeCATKOB?
npoymTatb BCE 4UCNO
3aKpbIiTb TPU UMGPLI cnpaBa WM NpoYnuTaTb MNOJNYYMBLUEECS YUCIO

1)

2)

3) 3akpbiTb OAHY uUMPpPy cnpaBa M NpPoYMTaATb MNOJYYMBLUEECH YUCIIO
4) 3aKkpblTb 4YeTbipe UMdpPbl cnpaBa U NpodynuTaTb MNOSYYMBLUEECS 4YUCIIO
5
1

. Kak sanucbiBaeTcs 4ucno pecatb MUIIMOHOB?

) 100000 3) 1000000000
2) 1000000 4) 10000000
6. B kakoMm uyucne 69 eguHuy, Tbica4y?
1) 6940 3) 69
2) 69499 4) 694
7. Kakoe umcno npegbioywee anga yucna 8 000 1007?
1) 8000101 3) 8009999
2) 8000099 4) 8000900
8. Kakoe umcno nocnepywouwee anga ydmcna 4 099 9997
1) 4010000 3) 4099998
2) 4100000 4) 4001000
9. Ykaxm camoe 0o0nblLUOe 4MCIO.
1) 70246 3) 24760
2) 47602 4) 76042
10. Ckonbko eauHuu, 5-ro paspspga B u4ucne 674 5057
1) 5 2) O 3) 7 4) 6
Tect 7
1. Kak HasbiBaloTCA paspsagbl 2-ro knacca?
1) paspsag egunHuL, 4) pas3psn OecaTkoB
2) paspsg eanHul, Tbicay D) paspsg coTeH
3) pa3pag coTeH Thicsad 6) pa3psag OecAaTKOB ThiCSAY

2. K kakomy pa3spsaay OTHOCATCS OeCATKU?

1) Kk 1-my paspsagy 4) K 5-my paspsagy
2) Kk 4-my paspsay 5) Kk 3-my paspsaay
3) KO 2-my paspsaay 6) K 6-my paspsay

3. Kak HasbiBaetca 1-i1 knacc?
1) knacc eguHuy,

2) knacc Tbicay

3) knacc MWIJIMOHOB



4. Kak onpenenutb, CKOJIbKO BCEro B 4YUCNE COTEH ThbiCAY?

1) 3akpbiTb OBe uUMPPbI cnpaBa WM MNpo4YMTaTb MOJSIYYMBLUEECS 4YUCIIO

2) 3aKkpbiTb Tpy umdpbl crnpaBa M npoYuTaTb MNONYYMBLUEECS 4YUCNO

3) 3akpbiTb NATb uUWppP cnpaBa M NPoYUTaATb MNOJNYYUBLUEECH YUCIIO

4) 3aKkpbiTb 4YeTbipe UMdpbl cnpaBa U NpodyuTaTb MNONYYMBLUEECS 4YUCIIO

5. B kakom uucne 5 coTeH Thica4, 3 gecatka Tbicad, 8 coTeH, 1 eguHuua?

1) 503 801 2) 530810 3) 538 100 4) 530801

6. Kakoe uucno npeactaBunvM B BUAE CYMMbl PaspsifHbiX cllaraembix:
800000 + 6000 + 707

1) 806 070 2) 860070 3) 806 700 4) 876000
7. Hangu npepblgywiee ymicno gns ducna 60 800 0007?
1) 60700000 2) 50800000 3) 60799999 4) 60790000
8. B kakom uucne copgepxutca 300 eanHuy, 2-ro knacca?
1) 30 2) 30000 3) 300 4) 300000
9. Kakass umppa cTOMT B paspsae eauHul, Teicsad B 4dmncne 657 8937
1) 5 2) 7 3) 9 4) 8
10. B 3anucm kakoro 4mcna OTCYTCTBYIOT efuHuubl 2-ro paspsga?
1) 143902 2) 301242 3) 560382 4) 562017
TecT 8

1. K KaKOMYy KJ1aCCy OTHOCATCA €OnHNLbI TbiCAY, OECATKM TbiICAY U COTHU Tblcay?
1) k 1-my knaccy 2) KO 2-my Knaccy

2. K kakomMmy paspsgy OTHOCATCA eauHULbI?

1) k 1-my paspsagy 4) K 5-my paspsany
2) Kk 4-my paspsay 5) Kk 3-my paspsay
3) KO 2-my paspsay 6) K 6-Mmy paspsay

3. Kakue uucna HasbiBalOTCHA LIECTUIHAYHbIMU?

1) uymcna, koTopble 0003HAYeHbl YETbIPbMSA UMUdppPamm
2) yucna, KoTopble 0003HAYEHbI NATbIO UUdpamMu
3) umcna, kKoTopble 0003Ha4YeHbl LWECTbIO umdpamm

4. Ckonbko umdpp cnpaBa Hago 3aKpbiTb, YTOObl y3HATb, CKOMIbKO BCEro B 4uclle eaunHuL?

1) HM oaHowW 4) 3 undpsbl

2) 1 undpy 5) 4 umndpesl

3) 2 undpsl 6) 5 undp

5. Kak 3anucatb umcppamm 4mcno asaguatb MWUSIMOHOB TpucTta?
1) 20300 3) 2000300

2) 200300 4) 20000300



6. Y10 os3HauvaeTr umdpa 0 B 3anmcm umcna 52419037

1) necartku 4) pecATkn ThicsaY
2) eonHuubl ThiCAY 95) egnHUUbI
3) COTHM 6) COTHM TbiCHY

7. YKkaxknm camoe MaJieHbKOEe YMUCO.

1) 47031 2) 47013 3) 47103 4) 47 301

8. B kakom uucne 580 Thica4, 9 pecatkoB, 6 eaunHULL?

1) 58098 2) 580096 3) 580906 4) 5800096

9. Kakoe uucno npegpiaywee gna yucna 2000107

1) 200011 2) 200099 3) 20009 4) 200009

10. B kakoM u4ucne 2 eguHuubl 3-ro knacca, 5 gecatkoB 2-ro knacca M 8 coTeH
1-ro knacca?

1) 800050002 2) 2050800

TecT 9

1. K kakomy knaccy OTHOCATCS eOWHMLUbl, OECATKM U COTHU?
1) k 1-my knaccy 2) KO 2-my Knaccy

2. K kakoMy paspsgy OTHOCATCS AECATKM TbiCay?

1) Kk 1-my pazpsaay 4) Kk 5-my paspsany

2) K 4-my paspsgy 5) Kk 3-my paspsgy

3) ko 2-my paspsaay 6) Kk 6-my paspsay

3. Knacc MuWIIMOHOB — 9TO:

1) 1-n xnacc 2) 2- knacc 3) 3-n knacc

4. Kak onpenenutb, CKOJIbKO BCEro0 B YUCNE AOECATKOB ThbiCAY?

1) npoyuTatb BCE 4YMCIO

2) 3aKkpblTb TpY uMdpbl crpaBa M npoYuTaTb MNOJSYYMBLUEECS 4YUCNO
3) 3akpbiTb OAHY uUMdpPy cnpaBa M NpPoYMTaATb MNOSYYMBLUEECH YUCIIO
4) 3aKkpbiTb 4YEeTblpe uUMdPbLlI cnpaBa M NpPoYMTaTb MOJYYMBLUEECSH YUCNIO
5. Kakoe umcno copepxmt 9 eamHuuy, 6-ro paspsga v 3 eguHuubl 4-ro paspsoa?
1) 903000 2) 900300 3) 900030 4) 309000

6. Hangu npepbioyuiee mn nocneaytouwee ymcna gna ducna 600 100.
1) 600099 2) 600009 3) 600091 4) 600 101

7. YKkaxm camoe MaJIeHbKOEe YMUCIO.

1) 25021 2) 25012 3) 25102 4) 25201

8. Ykaxum camoe 0Oo0nbLUOE YUCIIO.

1) 33703 2) 33307 3) 33037 4) 33073
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9. Hangu umcno, B kotopom 300 emuHuu, 1-ro knacca v 113 eguHWUbl 2-ro Knacca.

1) 300113 2) 113 300

10. B kakom 4mcne 360 Tbicay, 4 pecatka, 8 eguHuL?

1) 36048 2) 360048 3) 360408 4) 3600048
Tect 10

1. K kakomy paspsily OTHOCATCA COTHWU?

1) k 1-my paspsaay 4) K 5-My paspsagy

2) K 4-my paspsay 5) Kk 3-my paspsay

3) KO 2-Mmy paspsgy 6) Kk 6-Mmy paspany

2. Kakme uumcna HasbIBaAIOTCH YETbIPEX3HAYHBLIMUN?

1) ymucna, koTopble 0OO3HAYEHbI 4YeTbipbMA LUUdpPaMM
2) yucna, KoTopble 0003HaYeHbl OBYMS UMppamm
3) umucna, koTopble 0003HA4YeHbl Tpems umdppamu

3. CkoflbkO pas3psaoB B Kjacce eaunHuL?

1) 1 paspsan, 2) 2 paspspa 3) 3 paspspa

4. Kak onpenenntb, CKOJIbKO BCEro B 4MUCNE COTEH?

1) 3akpbiThb OBe UMPPbI cnpaBa WM NpoyYuTaTb MOJSYYUBLUEECS 4YUCIO
2) 3akpbiTb Tpu umdpbl crnpaeBa M nNpPoYUTaTb MNONYYMBLUEECS 4YUCNO
3) 3akpbiTb NATb UUppP cnpaBa M NpPoYUTaTb MNONYYUBLUEECH YUCIIO
4) 3aKkpblTb 4YeTblpe uMdpbl cnpaBa U Npo4YuTaTb MOJIYYMBLUEECS 4YUCIIO

5. Ckonbko uUudp crnpaBa Haao 3aKpbiTb, 4YTOObI Y3HaTb, CKOJIbKO BCEro B 4uUClle OECATKOB

ThiCAY?
1) HM oaHOW 4) 3 undpsbl
2) 1 undppy 5) 4 umndpsl
3) 2 undpsl 6) 5 undp
6. Ykaxm camoe ManeHbkoe 4UCIO.
1) 63015 2) 63051 3) 63105 4) 63501
7. B kakom uncne cogepxutca 800 eaouHuu, 1-ro knacca?
1) 80 2) 80000 3) 800 4) 800000
8. B kakom uyucne 470 Tbica4, 5 coTeH, 2 eouHULbI?
1) 47052 2) 470052 3) 470502 4) 4700052
9. Kakas umdpa cToMT B pas3psae coTeH B yucne 543 6787
1) 5 2) 4 3) 3 4) 6
10. Kak 3anucbiBaetca umdpamm yumcno 208 OecsaTkoB TbiCa4?
1) 208 000 3) 2080000
2) 20800 4) 2080

11
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CeoiicTBa AnaroHanem npsaMoyrosibHuKa.
Jly4d. Yncnosout nyyd. Yron. Buabl yrnos

TecT 11

Kak cooTHocATca Mexay coOoi amaroHanu npsiMOyrosibHuKa?

BCerga ecTb O0nblas M MeHbLuaa amaroHanm
BCEerga paBHbl

paBHbl B OONbLUMHCTBE Cllyd4aeB (€CTb MCKIIIOHEHUS)
Yy Kaxgoro npsiMoyrojibHMKa no-CBOEMY

Kak cooTHocaTca Mexay coboi OTpesku, KOTOpble MOJyHaloTCs Mpu MNepecevyeHur amaro-

Hanem keagpara?

OHWN BCE paBHbLI

JBa OTpe3ka paBHbl, OHM B 4 pas3a Oonblie ABYX AOPYrnx OTPe3KOB
Yy Kaxpgoro keagpara Mno-CcBOEMY

OmaroHann y kKBagparta He rnepecekalTcs

Kak Hantn nepumeTp?

U3MEPUTb AJIMHY KaXOOW CTOPOHbI M CNOXWUTb pe3ynbTaThbl
NU3MEPUTb OJINHY KaXOoW CTOPOHDI

YTO MOXHO genatb C NOMOLLBbKO 4MCNoBOIo nyqa?

cpaBHMBaTb 4ucna 4) penntb 4ucna

YMHOXaTb 4ucna D) BblUUTATbL 4ucna

ckiagbiBaTb 4ucna

M3 OByx umcen Ha YUCNOBOM Jlyde Oofblle TO, KOTOPOE pPachnosioXeHO:
nesee 2) npaBee

Kak Ha3biBaeTca reometrpuyeckas ¢urypa, obpasoBaHHas OBYMS Jlydamu,

U3 OOHON TOYKU?

TPEeyroJsibHUK 3) kBagpaTt
yron 4) NpPAMOYrofIbHUK

. Kak HasbiBalOTCA CTOPOHbI yrna?

nyyn 2) oTpe3Kku

. Hangn BepHOe yTBEpXAOEHME.

CtopoHa yrna — 9TO ToukKa.
BepwurHa yrna — 9TO ToOuKa.

. Kak HasbiBaeTcsa yron, KOTOpbIA MEHbLUE MNpsMOro yrna?

TYNOW Yron 2) oCTpbin yron

10. Ykaxun ¢opmyny nepumerpa npsMoyrofibHuKa.

1)
2)

12

P=a-4 3) P=(a+B)+ 2
P=(a+8)-4 4) P=a - 2

BbIXOOALLMMU



1)
2)
4)

1)
2)

1)

1)

1)
2)

1)

TecT 12

Kak cooTHocaTcsa mexay coboi amaroHanm keagparta?

ofHa Oosnblie Opyron B 2 pasa

BCerga paBHbI

paBHbl B OONbLLUMHCTBE Cly4yaeB (€CTb WCKIOYEHUS)
Yy KaXxOoro ksagpara rno-cBOoemy

Kak cooTHocaTcs mexay coboii OTpe3ku, KOTOpble MOosyyalTcs Npu NepecedyeHun puaro-
Hanem npsaMoyrosfibHMka?

BCE pPaBHbI
ABa OTpe3Kka paBHbl, OHM B 2 pas3a Oosnblue AOBYX AOPYrMx OTPE3KOB
Yy Kaxaoro npsiMOYrofibHMKa no-CcBoemy

AuaroHann y npsiMoOyrofibHMKa He nepecekaroTcs

YTto Takoe NepuMeTp MHOrOYyroibHuKa?

ONiMHa CTOPOHDbI
CymMmmMa OJIMH BCeX €ero CTOPOH

Kak HasbiBaeTcs OeckoHe4yHas Lwkana?
OTpes30kK 2) 4ncnoBon NyM 3) npsimas

N3 OByx unCen Ha 4YMUC/IOBOM Jlyde MEHbLUE TO, KOTOPOE pPaCMnOSIOXEHO:
nesee 2) npasee

Hahon BepHoe yTBEpPXAEHMUE.

Yron — aTO0 reometpuyeckas ¢urypa, obpasoBaHHas ABYMS nydamMu, Bbl-
XOOALWMMUM U3 OOHOI TOYUKM.
Yron — aTO0 reometpuydeckas ¢urypa, obpasoBaHHas ABYMS ydamMu, Bbl-

xXoodauWmMnm M3 pPa3HbIX TO4Yek.

. Yrnbl ObiBaloT:

TONIbKO Tynble
OCTpble, MnpsiMble
OCTpble, MpsiMble, Tynble

Kakoe yTBepxOeHme HeBepHO?

He Bce npsaMOyronbHMKU SABAKAIOTCH KBagpaTamu.

Kaxpgpln kBagpaT — 9TO MNPAMOYrOJIbHUK.

BbiBAlOT YETLIPEXYrONIbHUKN, KOTOPbLIE HEe ABASTCA MNPAMOYrOSibHUKaMMU.
B niobomMm npsamMoyrosibHuUKe AO/vHbl BCEX CTOPOH PAaBHBbI.

Kak HasblBaeTcsa yros, KOTOpbI Oonblie npaMoro yrna?
TYNOW Yron 2) ocTpbin yron

10. Ykaxu ¢dopmMysly HaxoXAEHMsS CTOPOHbI NPAMOYrOfibHKMKA.

1)
2)

a=P:4 3) a=P:2
a=P:2-8B 4) a=P:4 -8B
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Cny4yam c/I0XXEeHUd U BblYUTaHUA,
OCHOBaHHbIe Ha 3HaHUN HYyMepauun

TecT 13

1. Kak Ha3blBaeTCa 4MCNO, KOTOPOE MOMy4yaeTcda B pe3ynbrare CNoXeHua?
1) pasHoCTb 2) cymma

2. Kak HasbiBaeTcd 4Mcno, KOTOpPOE BblMUTAEM?

) Pa3HOCTb

) Bbl4MTaemMoe

) YMeHbLiaemoe

) cymma

K umcny npubasum 0O

K uynucny npmbaBum eguHuLy

n3 4mcizia BblHTEM €OUHUNLLY

1
2
3
4
3. Cnepyiolee 4Mcno noay4mnTcsd, €ecnu:
1
2
3
4) n3 4yncna BbiuTEM O

)
)
)
)

4. Kakoe 4ucno nonyynuTcd, ecnm M3 ymcna BbiHecTb 17

1) 9TO Xe uumcno
2) cnepnywowee 4ucno
3) npeapigyliee 4ucno

5. Kak HasblBalOTCA 4ucna npu Bbl4UTAHUN?

1) yMeHbLuaemoe
2) 1-e cnaraemoe
3) BbluMTaemoe
4) 2-e cnaraemoe
5) cymma

6) pasHoCTb

6. Hangn cymmy umcen 32799 n 1.
1) 42799 2) 32800 3) 32798 4) 33799

7. Hangn pasHoctb umcen 811000 um 1.

1) 811001 2) 810009 3) 810999 4) 800999

8. YmeHbliaemoe 655500, BbiuTaemoe 5000. Hanam pasHOCTb.

1) 605500 2) 650500 3) 655000

9. M3 kakoro uyucna Hago BbidecTb 700, 4TtoGbI nony4ntb 604 0007

1) 604070 2) 674000 3) 604700 4) 604 007

10. Mepsoe umcno 20000, BTOopoe Ha 50 6Gonbwe. Yemy paBHO BTOPOE YUCIO?

1) 25000 2) 20500 3) 20050 4) 20005

14



TecT 14

1. Kak HasblBaeTCca 4MCNO, KOTOPOE MNONy4aeTCss B pPe3ynbrarte BblUUTAHUA?
1) pa3HOCTb 2) cymma

2. Y10 nokasbiBaeT pPasHOCTb?

1) Ha CKOMbKO yMeEHbluaemMoe O0nblle BblYUTAEMOIrO
2) Ha CKONbKO YMEHbLUAEMOE MEHbLUE BblHUTAEMOIO

3. [llpegpiayliee 4Mucno MNOJIY4UTCS, €Chnu:

1) K uncny npubasum 0O 3) 13 ymcna BbIMTEM eauHULY
2) K uncny npubaBuMm eauHuLy 4) n3 4ymncna BbiuTEM O

4. Kakoe 4ncno nonyyuTcs, ecnm K 4mcny npubaButb 172
1) 9TO Xe 4ucno 2) cnepylowee 4ucno 3) npegblaywiee 4ucno

5. Kak HasbIBalOTCA 4ucna npu CroxeHun?

1) ymMmeHbluaemoe 3) BbluMTaemoe 5) cymma
2) 1-e cnaraemoe 4) 2-e cnaraemoe 6) pasHoCTb

6. Hangun cymmy umcen 679999 n 1.
1) 779999 2) 679998 3) 689999 4) 680000

7. Hangn pasHocTtb uymcen 368 000 um 1.

1) 368999 2) 367999 3) 368001 4) 368 000

8. YmeHbliaemoe 999 000, BbiumTaemoe 90 000. Hamam pas3HOCTL.

1) 909000 2) 990000 3) 99000

9. K kakomy umcny Hago npudaButb 80, 4TOoObI nNonyunts 93 0837

1) 93883 2) 93003 3) 93000 4) 90003

10. MNepBoe umcno 77700, sTopoe Ha 70000 meHbwe. HYemy paBHO BTOPOE 4UCAO?

1) 7700 2) 70700 3) 77000

YBennyeHue v ymeHnoweHume uncna e 10, 100, 1000 pas

Tect 15
1. Kak HasbiBalOTCA 4mcna npuv yMHOXEHUN?
1) penumoe 4) 2- MHOXWUTENb
2) 1-1 MHOXUTENDL D) npowusseneHve
3) penutenb 6) yacTtHoe

2. Y10 obo3HayaeT 2-1 MHOXUTENL?

1) kakoe umcno 6epéTtca cnaraembiM
2) CKOMbKO pa3 4mcno OepéTcsa cnaraemMbiM

15



1)
2)

16

. Kak HasblBaetca 4ucno, KoTopoe Aenmm?

yacTHoe 3) penumoe
OennTenb 4) npoun3BengHne

. Kak HasbiBaeTcsi 4Mcno, KoTopoe rnoJjiydaeTcsa B peayfbrate aeneHus?

yacTHoe
npounsseneHne

. Ckonbko Hynew Hago npunucaTb cnpasa, 4ToObl YMHOXWUTb 4mcno Ha 107?

1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hyns 4) 4 Hyn4a
. Ckonbko Hyner Hago 3a4epkHyTb cnpaBa, 4ToObl pasgenutb yYucno Ha 10007
1 Hynb 2) 2 Hyns 3) 3 Hynsa 4) 4 Hyn4a
. Hangn npoussegeHne umcen 170000 m 100.
1700 3) 17000000
1700 000 4) 17000
. YacTtHoe mByx umcen pasHO 10, menmmoe paBHO 45 000. Yemy paBeH pgenutenb?
4 500 2) 450000
. NMepBoe uncno 78 000, BTopoe B 1000 pa3 6Gosblie. Yemy paBHO BTOPOE 4UCO?
7 800 000 3) 78
7 800 4) 78 000000
. Pewn ypaBHeHme x « 100 = 610 000.
61 000 000 2) 6100
TecT 16

. YT0 nmpoucxoouTt Cc npov3BeOEHWEM MNPU MEepPecTaHOBKE MHOXUTENen?

HEe W3MeHsieTcs 2) U3MeHsieTcs

. Y10 o0bOo3HauaeT 1-1 MHOXUTENbL?

Kakoe 4mcno OepéTca cnaraemMbiM
CKONIbKO pa3 4ucno OepéTcs cnaraemMbiM

. Kak HasbiBaloTCa yncna npu geneHum?

gennmoe 4) 2-i1 MHOXWUTENb
1-1 MHOXUTENDb D) npousBeneHmne
nenuTenb 6) yacTHoe

. Kakoe camoe 6onbLioe 4ucno npu geneHnmn?

nenumoe 2) pnenuTtenb 3) 4acTHoe

. Ckonbko Hyner Hago npunucaTtb cnpaea, 4Tobbl YMHOXWUTb 4ucno Ha 10007

1 Hynb 3) 3 Hynsa
2 Hynsa 4) 4 nyn«a



6. CKoNbKO HyNen HaAo 3ay4epkHyTb cnpasa, 4ToObl pasgenutb umcno Ha 1007

1) 1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hyn4a 4) 4 Hyn4a
7. Hangn 4actHoe 4mcen 4700000 m 10000.
1) 4700 2) 470 3) 47000
8. MNepsoe uncno 5600, BTopoe B 10 pa3 MeHbllue. YeMy paBHO BTOPOE 4MCNO?
1) 560 2) 56000 3) 56
9. Kakoe uymcno Hago BcTaButb: 100 - ... = 970 0007?
1) 97 000 000 3) 9700
2) 97000 4) 9700000
10. Pewn ypaBHeHue x : 1000 = 52 000.
1) 52 2) 52000000
Tect 17

1. Y10 Takoe yMHOXeHMe?

1) cnoxeHue OOMHAKOBbIX Cllaraemblx
2) CNnoOXeHune HEeCKOJIbKMX chnaraemMbix

2. Kak Ha3blBaeTCcsi 4YMC/o, KOTOpOEe NnoJsiydaeTcs B pe3ynbrate YMHOXEHUN?
1) yacTHoe 2) npou3BeneHune

3. Kakoe camoe 0OonblIOE 4UCNO MPU YMHOXEHUN?

1) 1-n MHOXWUTENb 2) 2-1 MHOXUTENb 3) npowusBegeHue

4. CKONbKO HyNen Hago npunucatb cnpasa, 4ToObl YMHOXWUTb uymcno Ha 1007

1) 1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hyn4a 4) 4 Hyn4a

5. CkonbkO Hynenm Hago npunucaTb chnpaBa, 4YToObl YMHOXWUTb uYmcio Ha 10 0007
1) 1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hynga 4) 4 Hyna

6. CkONIbKO Hynen Haao 3ay4epkHyTb cnpaBa, 4ToObl pasgenutb yncno Ha 107?
1) 1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hynga 4) 4 Hyna

7. Denumoe 120000, penutenb 10. Hangu 4actHoe.

1) 1200 2) 1200000 3) 120 4) 12000
8. lMepBbin MHOXMTENb 320 000, BTOpOI MHOXMTEnNb 100. Hanou npowu3BegeHue.
1) 3200 2) 320 3) 32000000 4) 3200000
9. Kakoe 4yucno Hago BcTaBUTb: ... = 1000 = 8300007

1) 830000 000 2) 8300000 3) 83 4) 830

10. Kakoe umcno menbwie 940000 B 10 pas?

1) 94000 2) 9400000 3) 940 4) 94

17



EAVHULBI UBMEPEeHUa OJIUHbI

TecT 18
1. Ckonbko mMunnmMmMmeTpoB B 1 cm?
1) 1000 mm 2) 100 mm 3) 10 mm
2. Ckonbko peuumetpoB B 10 cm?
1) 100 om 2) 1 gm 3) 10 om
3. Ckonbko peummetpos B 1000 mMm?
1) 100 gm 2) 1 am 3) 10 gm

4. lpu cokpalleHnn CNOB «KUIOMETP» U «MUIIMMETP» TOYka CTaBUTCA?

1) He cTaBuUTCH
2) cTaBuTCS

o

Kakas nsBectHas Tebe eavHMua OnvHbl camasi Mesnkan?

MeTp
CaHTUMETP
MUNNMETP
JeummeTp
KWUOMETP

g2

6. Ckonbko metpoB B 100 om?

1) 100 ™
2) 1 m
3) 10 m

7. CKONbKO CaHTUMeTpoB B 1 KM?

1) 1000 cm
2) 100 cm

3) 10000 cm
4) 100000 cm

8. Ckonbko kunometpo B 1000000 mm?
1) 100 km 2) 1 km 3) 10 km

9. Bbipasn B metpax 4 km 80 am.

1) 4008 m
2) 408 ™m
3) 480 ™
4) 4800 ™

10. 69 gm — 970!

1) 6 m 90 cm
2) 6 M 9 cw™m
3) 60 M 9 cm™m

18



TecT 19

1. Ckonbko caHTumeTpoB B 10 mMm?

1) 100 cm 2) 1 cm 3) 10 cm

2. Ckonbko geummetpoB B 100 cm?
1) 100 am 2) 1 om 3) 10 om

3. Ckonbko peuumeTpos B 1 Mm?

1) 1000 aom 2) 100 aom 3) 10 am

4. lpn cokpalwleHn cnoea «OeuuMeTp» Todyka CTaBuTCAa?
1) craButcs 2) He cTaBuUTCH

5. Ckonbko metpoB B 1000 cm?

1) 100 m 2) 1 ™m 3) 10 m
6. Ckonbko meTpoB B 1 KmM?
1) 1000 m 2) 100 m 3) 10000 ™ 4) 100000 m
7. Cxonbko kunometpoB B 10000 gom?
1) 100 km 2) 1 km 3) 10 km
8. Ckonbko kunomeTtpoB B 100000 cm?
1) 1 km 2) 100 km 3) 10 km
9. Bbipazn B munnmmeTtpax 7 oM 5 CM.
1) 7500 mm 2) 750 mm 3) 75 Mm 4) 705 mMm
10. 1090 mm — aTo0:
1) 10 m 9 cm™m 3) 109 m
2) 1 m 9 cm 4) 1 m 90 cm
TecTt 20

1. Ckonbko caHTumeTtpoB B 100 mMm?

1) 100 cm 2) 1 cm 3) 10 cm

2. Ckonbko munnumeTpoB B 1 am?

1) 1000 mm 2) 100 mm 3) 10 mm

3. Ckonbko meTpoB B 10 am?

1) 100 m 2) 1 ™m 3) 10 m

4. lpn cokpalieHMW croBa «MeTp» To4dka CTaBUTCA?
1) crtaButcq 2) He cTaBuUTCA

5. Ckonbko metpoB B 100 cm?

1) 100 m 2) 1 ™m 3) 10 m



6. Ckonbko kunometpoB B 1000 m?

1) 100 «km 2) 1 km 3) 10 km

7. Ckonbko geummeTpoB B 1 km?

1) 1000 am 3) 10000 gm

2) 100 am 4) 100000 gm

8. Ckonbko kunometpoB B 1000000 cm?

1) 100 km 2) 1 km 3) 10 km

9. Bblpa3n B MeTpax 5 km 90 am.

1) 5900 m 2) 5090 m 3) 5009 m 4) 59 ™m

10. 8 M 5 am 7 cm — aTO:!

1) 857 cm 2) 137 cm 3) 812 cm 4) 8057 cm
TecTt 21

1. Ckonbko caHTumeTpoB B 1 Am?

1) 1000 cm 2) 100 cm 3) 10 cm

2. Ckonbko pgeuumetpoB B 100 mm?

1) 100 gm 2) 1 am 3) 10 gm

3. Ckonbko caHTumeTpoB B 1 Mm?

1) 1000 cm 2) 100 cm 3) 10 cm

4. lNpn cokpaweHun CnoBa «METpP» Todyka CcTaBuTCH?
1) He cTaBuTCH 2) cTaBuTCS

5. Ykaxu un3BecTHylo Tebe camyio KPYrHyl eavHuLy OJUHbI.

1) meTtp 4) peummeTp
2) caHTUMeTp 5) kunometp
3) MuUAnnMmeTp

6. Ckonbko munnumeTpoB B 1 M?

1) 1000 mm 2) 100 mm 3) 10 mm
7. Cxonbko kunometpoB B 100000 m?

1) 100 km 2) 1 km 3) 10 km
8. Ckonbko kunomeTtpoe B 100 000 gm?

1) 100 «km 2) 1 km 3) 10 km
9. Ckonbko mMuUnAMMeTpoB B 1 Km?

1) 1000 mm 3) 10000 mm

2) 1000000 mm 4) 100000 mm

10. Bbipa3n B caHTumeTpax 7 M 60 mm.

1) 7600 cwm 2) 76 cm 3) 760 cm 4) 706 cm
20



EAVHULBLI U3MepeHuns nowagm

Tect 22

1. CKonbko KBagpaTHbIX MUAIMMETPOB B 1 KB. CM?

1) 1000 kB. MM 2) 100 kB. MM 3) 10 kB. MM

2. Ckonbko kBapgpatHbix peummeTtpos B 10000 kB. Mm?
1) 1 kB.OM 2) 10 kB. AM 3) 100 kB.AOm

3. CkofbKO kBagpaTHbIX MWINMMETPOB B 1 KB. M?

1) 1000000 kB. MM 2) 100000 kB. MM 3) 10000 kB. MM

4. Cxonbko kBagpartHbix meTtpoB B 10000 kB.CM?

1) 1 kB. M 2) 10 kB. M 3) 100 kB. ™

5. Ckonbko kBagpaTtHbix kunomeTpoB B 1000000 kB. M?

1) 100 kB. KM 2) 1 KB.KM 3) 10 kB. KM

6. Yto Takoe ap?

1) eouHMua wmn3MepeHUs naowann, COOTBETCTBYIOLWAS Mowaan Ksagparta Cco
ctopoHon 10 m

2) eoMHMUA U3MepeHus naowaau, COOTBETCTBYKOWAA Maowaan Keagparta Cco
ctopoHon 100 ™

7. Kak HasblBaeTcs eauHMua W3MepeHus niowiaan, COOTBETCTBylOLLAs niowanan kBagpaTta
co ctopoHon 100 m?

1) ap 2) rekTtap

8. Ckonbko apoB B OOHOM rektape?

1) 1 a 2) 10 a 3) 100 a

9. Bbibepn BepHOe YyTBEPXAEHME.
1) 1 ap HasbliBalOT rekTapoMm. 2) 1 ap Ha3biBAlOT COTKOWN.

10. Buipasn B apax 5 ra.

1) 50 a 2) 500 a 3) 5000 a 4) 50000 a

TecT 23

1. Ckonbko kBagpaTHbIX caHTumeTpoB B 100 kB. MM?

1) 100 «kB.cCMm 2) 1 kB.CM 3) 10 kB.CM

2. CkonbkO KBagpaTtHbIX MWINMMETPOB B 1 KB. AM?

1) 1000 kB. MM 2) 100 kB. MM 3) 10000 «kB. MM

3. Ckonbko kBagpaTHbix aeuymeTpoB B 100 kB. CcM?
1) 1 kB.OM 2) 10 kB.aOM 3) 100 kB. am
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. Ckonbko KBagpaTHbIX

1 000000 kB.cCM

1000 kB. Om

. Kak HasbiBaeTCcs eauHuua nM3MepeHnda nnaowaan,

co ctopoHon 10 m?

ap

lekTap

caHTUMeTpoB B 1 KB.M?

2) 100000 kB.cm 3) 10000 kB.cm

. Ckonbko kBagpaTHbIX OEUMMETPOB B 1 KB. M?

2) 100 «kB. gm 3) 10 kB.am

COOTBETCTBYIOLAA mjowagn Keagpara

2) rextap

. Bbibepn BepHOe yTBeEpXOEHue.
3TO eguHuua wu3aMepeHua nnowaan,

COOTBETCTBYIOLLAA rJjowa-

an kBagparta co cTopoHonm 10 wm.

lekTap

9TO eauHuLa WN3MepeHus naowLaau,

COOTBETCTBYIOLLAA rjowa-

an kBagpata co ctopoHonm 100 m.

rekrtap

. Ckonbko KBagpaTHbIX

1000 kB.M

. Bbipasn B rekrapax

650 ra

. Ckonbko KBagpaTHbIX

100 kB.CM

. Ckonbko KBagpaTHbIX

1000 kB.CM

. Ckonbko KBagpaTHbIX

1 000000 kB. MM

. Ckonbko KBagpaTHbIX

1 KB. M

. Ckonbko KBagpaTHbIX

KBagpara Co

. Kak no-ppyromy HasbiBaetca 1 ap?
2) coTka

meTpoB B 1 ra?

2) 10000 kB.M 3) 100000 «kB.M

650 000 kB. M.

2) 6500 ra 3) 65 ra 4) 65000 ra

TecT 24

caHtumeTpoB B 10000 kB. MM?

2) 1 KB.CM 3) 10 kB.CM

caHTumeTpoB B 1 KB. OM?

2) 100 kB.CM 3) 10 kB.CM

MunammeTpos B 1 kB. M?

2) 100000 kB. MM 3) 10000 kB. MM

meTpoB B 100 kB. AM?

2) 10 kB.M 3) 100 kB. ™M

MeTpoB B 1 KB. KM?

10000 kB. M 2) 100000 kB.M™m 3) 1000000 kB.M™
. Bbibepn BepHoe yTBEpXAEHME.
Ap — 9TO eauHMua W3MepeHusa nnouwaan, COOTBETCTByOWAa nowaau
KBagpara co cTopoHon 10 m.
Ap — 9TO eauHMua W3MepeHusa nnouwaan, COOTBETCTByOWAA niowaau

ctopoHor 100 ™.



7. Y10 Takoe rekrtap?
eoVHNUa W3MEpEeHns nnaowaau,
ctopoHon 10 m
eoVHNUa W3MEpEeHns nnaowaau,
ctopoHonm 100 ™

8. Ckonbko rektapoB B 100 apax?
1)

1 ra 2) 10 ra

COOTBETCTBYWOLlAA rmjowaan Keagparta Cco

COOTBETCTBYWOLlAA nmjowaan Keagparta Cco

3) 100 ra

9. Ckonbko KBagpaTHbIX METPOB B OOHOM ape?

1) 100 kB. M 2) 1000 kB.M
10. 9 a 54 kB.M — 23TO:
1) 954 kB. ™M 2) 9540 kB. M

3) 10000 kB. ™M

3) 95400 kB. ™M

EavHuubl namepeHua maccbl

TecT 25
1. Ckonbko kunorpammos B 100000 r?
1) 100 «kr 2) 1 «r 3) 10 «r 4) 1000 «r
2. Ckonbko rpammoB B 1 kr?
1) 1000 r 2) 100 r 3) 10 r 4) 10000 r
3. Ckonbko ueHTHepoB B 100 kr?
1) 100 y 2) 1 u 3) 10 u
4. Ckonbko ueHTHepoB B 100000 r?
1) 100 y 2) 1 u 3) 10 u
5. Ckonbko uUeHTHepoB B 1 T?
1) 1000 u 2) 100 o 3) 10 y 4) 10000
6. Ckonbko TOHH B 1000 u?
1) 100 1 2) 171 3) 10 T 4) 1000 Tt
7. Ckonbko TOHH B 10000 «kr?
1) 100 1 2) 171 3) 10 T 4) 1000 T
8. Ckonbko ToHH B 1000000 r?
1) 100 1 2) 171 3) 10 T 4) 1000 T

9. Bblpa3n B kunorpammax 68 1 4 u.

1) 684 «r 3) 68400 «r
2) 6840 kr 4) 684000 «r
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10. Bbiuumcnu: 5kr 82r — 3kr 476r =.

1) 2 kr 326 r 3) 1 kr 616 r
2) 1 xr 606 r 4) 2 kr 344 r
TecT 26

1. Ckonbko kunorpammoB B 1000 r?

1) 100 «kr 2) 1 kr 3) 10 «r

2. Ckonbko ueHTHepoB B 1000 «kr?

1) 100 y 2) 1 u 3) 10 u

3. Ckonbko rpammoB B 1 01?

1) 1000 r 2) 100 r 3) 100000 r 4) 10000 r

4. Ckonbko ueHTHepoB B 1000000 r?
1) 100 y 2) 1 u 3) 10 u

5. Ckonbko kunorpammoB B 1 17

1) 1000 «r 2) 100 «kr 3) 10 «r 4) 10000 «kr

6. Ckonbko TOHH B 100 u?

1) 100 T 2) 171 3) 10 T 4) 1000 T

7. Ckonbko ToHH B 100000 kr?

1) 100 T 2) 171 3) 10 T 4) 1000 T

8. lpun cokpaweHnn CnoB «rpaMm» U «KUIOrpamMm» To4Yka CTaBUTCA?
1) He cTaBuTCH 2) cTaBuTCS

9. Bbipa3n B uUeHTHepax 9 T 3 L.

1) 903 2) 93 . 3) 930 4) 9300 u

10. 59000 uy — aToO:

1) 59 1 2) 5900 1 3) 590 T 4) 5 1 9000 u
TecT 27

1. Ckonbko kunorpammoB B 10000 r?

1) 100 «kr 2) 1 kr 3) 10 «r

2. Ckonbko ueHTHepoB B 10000 kr?

1) 100 y 2) 1 u 3) 10 u

3. Ckonbko kunorpammoB B 1 u?

1) 1000 «r 2) 100 «kr 3) 10 «r 4) 10000 «kr

4. Ckonbko rpammoB B 1 T?

1) 1000 r 2) 1000000 r 3) 100 r 4) 10000 r
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5. Ckonbko TOHH B 10 u?

1) 100 7 2) 171 3)

6. Ckonbko TOHH B 10000 wu?
1) 100 1 2) 171 3)

7. Ckonbko TOHH B 1000 «kr?

1) 100 7 2) 171 3)

10 1

10 1

10 1

4) 1000 T

4) 1000 T

4) 1000 T

8. lNpun cokpaweHnn CnoB «TOHHA» W <«LUEHTHEepP» Toyka CTaBuTCA?

1) craButcq 2) He cTaBuUTCA

9. Bbipa3n B mMunnumeTpax 4 M 2 CM.

1) 4200 mm 2) 420 mm

10. Bbiumcnu: 72971 + 3700 kr =.
1) 1099 «r 2) 10 T 990 «r

3) 42 mm

4) 402 mm

3) 732 1 700 «kr

EAanHULUbI U3BMEepPEeHUS BpeMeHU

TecT 28
1. Ckonbko BekoB B 100 ropax?
1) 1 Bex 2) 10 BekoB 3) 5 BekoB
2. Ckonbko MecsiueB B 2 ropgax?
1) 12 mecaues 3) 10 mecsueB

2) 6 mecsues 4)

3. Ckonbko net cocTtaBngiT 36 mecsaueB?

1) 1 ron 2) 2 ropa 3)

4. Ckonbko 4yacoB B 1 cyTtkax?

1) 10 y 2) 12 y 3)

5. Ckonbko 4acoB coctaBnaior 60 MUH?

1) 1y 2) 2 4y 3)

6. Ckonbko MuHYT coctaBngait 120 c?

1) 1 mMuH 2) 2 MWH 3)

7. Ckonbko cekyHn B 1 4?

1) 3600 c 2) 7200 c 3)

8. Bblpa3n B MuHyTax 2 4 15 mMuH.

1) 135 MuH 2) 215 MuH

24 wmecsua

3 ropa

60 vy

3 MUH

60 c

3) 95 MuH

4) 4 ropa

4) 24 u

4) 4 4

4) 4 MUH

4) 360 c

4) 125 MuH
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9. CKONMbKO MMWHYT B CYyTKax?

1) 24 mMuH 3) 3600 mMwuH

2) 60 MuH 4) 1440 mMuH

10. 5 netr 9 mecsLeB — 93TO:

1) 59 wmec. 2) 14 wmec. 3) 60 mec. 4) 69 wmec.
TecT 29

1. Ckonbko mecaueB B 1 roay?
1) 12 mecsaues 2) 6 mecsaues 3) 10 mecsueB 4) 24 wmecsaua

2. Ckonbko net coctasngT 24 mecaua?

1) 1 rono 2) 2 ropa 3) 3 roga 4) 4 ropa
3. CkonbkKO CYTOK COCTaBnsioT 24 y?

1) 1 cyr 2) 2 cyT 3) 3 cym 4) 4 cyT
4. Ckonbko 4acoB coctasnsior 240 MUH?

1) 6 4 2) 2 v 3) 3 4 4) 4 y
5. Ckonbko cekyHg B 1 MUH?

1) 10 ¢ 2) 12 ¢ 3) 60 c 4) 24 ¢
6. Ckonbko MUHYT cocTtaBnsiT 180 c?

1) 1 MuH 2) 2 MUH 3) 3 MuH 4) 4 MuH
7. Ckonbko 4acoB coctasnsaiot 3600 c?

1) 1y 2) 2y 3) 3 4 4) 4 y
8. Ckonbko MUWHYT B Hepene?

1) 60 MuH 3) 3600 mMwuH

2) 10080 mMwuH 4) 1440 mMuH

9. 145 MuHyT — 23TO:

1) 1 4 45 mMuH 3) 2 4 25 MuH

2) 2 4 15 MuH 4) 2 4 35 MUH

10. MarasuH oTkpbiBaeTcss B 8 4yacoB yTpa, a 3akpbiBaeTcs B 9 4acoB Beuyepa. [lepepbiB C
13 yacoB po 2 vacoB gHA. CKONMbKO 4acoB B CYTKM paboTaeT maras3mH?

1) 11 y 2) 12 4 3) 13 y 4) 14 4
TecT 30

1. Ckonbko B 1 Beke net?

1) 1000 net 3) 10 net

2) 100 net 4) 10000 net
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2. Ckonbko neTt coctaBnsioT 12 mecaues?

1) 1 ron 2) 2 ropa 3) 3 ropa 4) 4 ropa
3. CKOJIbKO CYTOK COCTaBnAdalT 72 4?

1) 1 cyr 2) 2 cyt 3) 3 cym 4) 4 cyrT.
4. Ckonbko yacoB coctaensitoT 120 MuH?

1) 1y 2) 2 4 3) 3y 4) 4 y
5. Ckonbko MUHYT B 1 4?

1) 10 mMuH 2) 12 MuH 3) 60 mMuH 4) 24 MunH
6. Ckonbko MuHYT cocTaBngaT 60 c?

1) 1 mMuH 2) 2 MUH 3) 3 MuH 4) 4 MUH
7. CKONMbKO CekyHa, B 2 4?

1) 3600 c 2) 7200 c 3) 60 c 4) 360 c
8. Bblpa3n B MuHyTax 4 4 25 MuH.

1) 65 MuH 2) 29 MuH 3) 265 MuH 4) 425 MVH
9. 45 BekoB — 93TO:

1) 450 net 2) 4500 net 3) 45000 net

10. Babywka noexana B OonbHUUY K aeayuwike B 9 vaco. [opora oo 6onabHUUB U obpaTt-
HO 3aHana 1 vac 30 mMuHyT. B 6GonbHMUEe Yy Oeaywkm oHa npobwbina 5 vacos. Bo
CKOMbKO YacoB BepHynacb 6abyuika?

1) B 15 4 30 MwuH 2) B 14 4 30 mMuH 3) B 16 4 30 mMuH

an/IéMbl MACbMEHHOIro Cno>XxXeHnd u BbliyntTaHnsa
MHOIro3Ha4HbIX Yyucen

TecT 31
1. Kak HasblBalOTCS 4mcna npu CRoxeHum?
1) ymeHbLuaemoe 4) 2-e cnaraemoe
2) 1-e cnaraemoe 5) cymma
3) BbluMTaemoe 6) pas3HoCTb

2. Kak 3anucaTb M pewnTb NpUMep Ha BblYMTAHME CTONIOUKOM?

1) MNMoanucatb OAHO 4YMCAO NOA APYrMM Tak, 4TOoObl eauHuubl Obinn noa, eau-
HUUAMW, OECATKU MOA AOeCATKaMW, COTHW MOoA COTHAMW, TbICSYM MOA ThiCA-
yamun. BblyecTb eonHuubl M3 eauiHuL, OECATKUM U3 OECATKOB, COTHU M3 CO-
TEH, TbiICA4YM M3 TbICSM.

2) MNopnucate OOHO 4MCAO NOo4, ApyrMMm  Tak, 4ToObl eanHuubl Obin  nog,
ecaTkamun, [OeCATKM noh eauHULamMm, COTHM Nofh ThiCs4aMu, TbhbiCA4YM NOL4
COTHAMW. Bbl4eCcTb eguiHMubl M3  OECATKOB, [OECATKM W3  eOuHUL, COTHMU
M3 TbICSY, TbICS4YM U3 COTEH.

27



1)

8.
1)

9.
1)

10.

1)

. Bblumcnun: 79450 - 4853 =.

810 2) 74597 3) 74607 4) 63203
. Bblumcnn: 487476 + 8633 =.
496 109 2) 396109 3) 495109 4) 406 109
Hangn cymmy umcen 6597 868 n 286 546.
6884414 2) 9463328 3) 6311322
. Hangn pasHoctb uymcen 800000 m 698 778.
1498778 2) 101222
. YmeHbluaemoe 769 123, Bbiumtaemoe 526 217. Hangu pasHOCTb.
1295 340 2) 242906
Mpn kakom 3HayeHun a BbipaxeHune 601000 — a nNpUHMMAaeT HaMMeHbllee 3HavyeHne?
314092 2) 289136 3) 310848
Ymenbliaemoe 400 130, pasHocTb 298 767. Hagn Bbl4MTaemoe.
698 897 2) 101363
Bbiuntaemoe paBHo 1544 121, pasHocTb paBHa 197 786. Haligyn ymeHblLLUaemoe.
1346 335 2) 1741907
TecT 32
Kak Ha3biBalOTCA 4ucna npun BblYUTAHUN?
yMEHbLLIaeMoe 4) 2-e cnaraemoe
1-e cnaraemoe 5) cymma
BblUMTAEMOE 6) pas3HoCTb

. Kak 3anucatb n pewnTb NpUMEpP Ha CNOXEHUe CTONOUKOM?

MoonucaTb OOHO YUCAO MOoA APYrMM TakK, 4ToObl eduHuubl Obinn nopd, eau-
HUUAMW, OEeCATKM NnoA, OeCATKaMu, COTHW Nofd, COTHAMW, TbICAYM o4, TbICS-
yamn. CnoxuTb eouHuubl C eguHuuamMu, OecaTkKu C OeCATKaMU, COTHU C
COTHAMMU, ThbICAYM C ThbICAYaAMMU.

MoonucaTb OOHO 4YMCNO MOA APYrMM Tak, 4ToObl eauHuubl Obinu nopd, ae-
caTkaMu, OECATKM nona eauvHuuamMun, COTHWM nof Thica4Yamu, TbICAYM Mopg, CO-
THAMU. CNOXUTb eOVHUUbI C AOecaTkamMu, OECATKU C eOauHuULAMU, COTHU C
TbiCAYaMMU, TbICAYM C COTHAMM.

M3 kakoro uucna Hago BbidecTb 4297 637, 4ToObl nonyyintb 1129 8487

3167789 2) 5427485
. Kakoe uyumcno Hapgo BctaButb: 801000 - ... = 566 7547
234 246 2) 1367754

. Mpn kakom 3HayeHMn a BoblpaxeHune 900 100 — a npuHMMaeT Hambonbliee 3HadyeHue?

425103 2) 420247 3) 421959



6. Bbumcnm: 2 4 12 MuH — 48 MUH =.

1) 1 4 24 MuH 2) 1 4 54 MuH 3) 1 4 04 MuH

7. Bblumcnnm: 10 km 60 M — 8 km 500 m =.
1) 2 km 100 ™ 2) 2 kM 440 ™ 3) 1 km 560 ™

8. Bblumcnn: 9 1 - 7 4y =.
1) 2 y 2) 8 T 93 y 3) 8 T30 4 4) 8 T 3 4

9. B Tpéx kopobkax 48 d¢dnomactepoB. B nepeoin n BTOpoi kopoOkax 32 d¢nomacTtepa, a
BO BTOPOM U TpeTben kopobkax 24 dnomactepa. CKONbKO KapaHfawen B Kaxaon Ko-
pobke B OTOENbHOCTU?

1) 24 dnomactepa, 8 dpnomacrtepo, 16 dpnomacTtepon
2) 8 dnomactepoB, 10 dnomactepoB, 30 dnomacrtepos

10. Mama wucnekna 16 NMPOXKOB C BULLUHEN, 3TO Ha 9 NUPOXKOB MeHbLIE, 4eM C S0n0oka-

Mn. CKONbKO MUPOXKOB C s6/nokamu mcnekna mama?
1) 7 nupoxkoB 2) 25 NMpOXKOB

TecT 33

1. Kak Hantn ymeHbllaemoe?

1) Kk cymme npubaBuUTb BbIYUTAEMOE
2) K pas3HOCTM NpunbaBuUTb BbIYUTAEMOE
3) 13 BblMMTAEMOrO BbIHECTb PA3HOCTb

2. Kak Hantm 1-e cnaraemoe?

1) U3 CyMMbl BblHECTb 2-€ cnaraemoe
2) K cymme npubaButb 2-€ cnaraemoe

3. Bbluncnu: 9857 345 — 6545987 =.

1) 3311258 3) 3301358
2) 3311348 4) 3311358
4. Bbluncnn: 2490226 + 432736 =.

1) 2722962 3) 2922962
2) 2922862 4) 2922952
5. Hangn cymmy umcen 3127755 n 1798 026.
1) 4925781 2) 1329729
6. Hanmgu pasHoctb umcen 300120 m 187 656.
1) 487776 2) 112464

7. Kakoe 4yucno Hago BCTaBUTb: ... — 28 763 = 37143217
1) 3685558 2) 3743084

8. lNepBoe cnaraemoe 3986 517, BTOpOoe 49776 557. Hangu cymmy.
1) 53763074 2) 45790040
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9. Btopoe cnaraemoe 251876, cymma 897 142. Yemy paBHO nNepBOe cnaraemoe?

1) 1149018 2) 645266

10. Kynunn 30 6GonblMX LWOKONAAOK, 3TO Ha 9 WOKONagoK MeHblle, YeM MaJleHbKUX.
CKONbKO ManeHbkMx LWOKONaAoK Kynuan?

1) 21 wokonagky 2) 39 wokonagok
TecT 34
1. Kak HamTu 2-e cnaraemoe?
1) n3 cymmbl BblHecTb 1-e cnaraemoe
2) K cymme npubaButb 1-e cnaraemoe
2. Kak HalTu BbluMTaemoe?
1) M3 yMEHbLIAeMOro BblMECTb CYMMY
2) K pas3HoCTM NpubaBuUTb YMeEHbLLIAeMoe
3) 1“3 yMEeHbLLaeMoro BbIHECTb Pa3HOCTb
3. Bbluncnm: 8862112 — 3127654 =.
1) 5724458
2) 5733458
3) 5734358
4) 5734458
4. Bblumcnn: 3487 875 + 15446 =.
1) 3493 321 3) 3403321
2) 3503321 4) 3503221
5. Hangn cymmy umcen 581654 n 387 648.
1) 194006 2) 969302
6. Hangn pasHoctb ymcen 700001 m 369 024.
1) 330977 2) 303977
7. Kakoe 4mcno Hapo BcTaBuTb: 298 767 + ... = 400 1307
1) 698 897 2) 101363
8. Bblumtaemoe paBHO 143 549, pasHocTb paBHa 427 753. Hanam ymeHbllaemoe.
1) 571302 2) 284204
9. lNepBoe cnaraemoe 1159786, cymma 79238 811. Yemy paBHO BTOpOe cnaraemoe?
1) 80398 597 2) 78079025
10. B Tpéx anbbomax 146 OTKpbITOK. B nepBomM u BTOpoM anbbomax 84 OTKPbITKKM, a BO

BTOPOM M TpeTbeM anbbomax 127 oTKpbITOK. CKONbKO OTKPbITOK B KaXAoM aibbome B
OTOEeNIbHOCTUN?

1) 65 OTKpbITOK, 54 OTKPbITKN, 27 OTKPbITOK
2) 19 OTKpPbLITOK, 65 OTKPbLITOK, 62 OTKPbLITKM
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NMpnémbl NTMCbMEHHOro YMHOXEeHUs
MHOrO3Ha4HbIX YMcCeJs1 Ha OAHO3HAaYHbIe

TecTt 35

1. Hanmgn BepHOe BbiCKa3biBaHME.

1) MNMpn yMHOXEHUN nNUWEM OAHO3HA4YHOE YUCAO No4 COTHAMM MHOIMO3Ha4HO-
ro yucna.

2) MNpy YMHOXEHUM nNUuemM OAHO3HAYHOE 4YMUCO NOoA4 €eAMHULAMM MHOIO3Hauy-
HOro 4ucna.

3) MNMpu yMHOXEHUM NULIEM OAHO3HAYHOE YMCNO NOoA ThiCA4YaMM MHOrMO3HAYHO-
ro yucna.

2. Kak HasbIBalOTCA 4ucna npu yMHOXEHUn?

1) penumoe 4) 2-1 MHOXWUTENb
2) 1-1 MHOXUTENDL D) npowusseneHve
3) penutenb 6) yacTtHoe

3. [oe 3anucbiBaeM 2- MHOXMUTENb MNPU YMHOXEHUW YUCEN, 3anncb KOTOPbIX OKaH4YMBaeT-
cs HynamMmn?

1) nog eavHMuamun

2) noa pecdaTkamu

3) noa umdpon cnpaBa OTAMYHOM OT HyNs Tak, 4TOObl HyAM OCTalUCb B CTO-
poHe

4. Bbluncnu: 5654132 « 1 =,
1) 5654032 2) 5554132 3) 5654132

5. Hangn npomuseepeHue vucen 230009 wn 8.

1) 1830072 2) 1840072

6. MNepoe umcno 920700, BTopoe B 8 pa3 OGonblle. Yemy paBHO BTOPOE 4YUCIO?
1) 736 560 2) 73656 3) 7365600
7. MNepBoii MHOXUTENL 604 073, BTOpOM 7. Hamam npounsBeneHuve.
1) 4228511 2) 4128511 3) 4218511
8. Kakoe umcno B 3 pasa 6onbwe 154 3937

1) 463179 2) 453179 3) 463169
9. Bbluucim: 4m 5¢cm ¢ 8 =.

1) 360 cm 3) 3600 cm

2) 36000 cm 4) 3240 cm

10. Mpun KkakoMm 3HayveHUn y OyKBEHHOE BblpaxeHue y « 5 paBHo 6502 0207
1) y=3000 041

2) y=1300404

3) y =900005
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TecT 36

Yto Haxomart npun nomMoLin yMHO)KeHVIﬂ'.7

HEN3BECTHbIN 1-1 MHOXUTENb
HEN3BECTHOE J[Oenmmoe
HEen3BeCTHOE 4acTHOe
HEU3BECTHbIN OennuTenb
HEeN3BECTHbI 2-1 MHOXWUTEb
HEN3BECTHOE MNpoun3BeaeHne

Kakoe camoe 60nbLIOE YMCNO NPU YMHOXEHUN?
) 1-n MHOXUTENb 2) 2-1 MHOXUTENb 3) npownsBeneHune

= 222

3. Hangn BepHOe BbiCKasblBaHUE.

1) lMNpn YyMHOXEHMU 4Yuncen, 3anucb KOTOPbIX OKaH4YMBAETCH HyNsiMW, 3anmcbiBa-
€M MHOXUTENN OoAWH non LPpYruMm.

2) lpyu YMHOXEHUU 4YKCEN, 3annuCb KOTOPbIX OKAHYMBAETCS HyAdMU, 3anucbliBa-
€M MHOXMUTENM OAVH oA APYyrMM Tak, 4TOoObl HYAWM OCTaMCb B CTOPOHE.

4. Bblumcnun: 357934 - 7=

1) 2505438 2) 2505538 3) 2405538

5. Hangun npoussegeHne uucen 400609 un 2.

1) 801218 2) 800218

6. MNepBoe umcno 20830000, sBTopoe B 3 pasa Oonblle. Yemy paBHO BTOpOE 4YUCNO?

1) 62490000 3) 624900

2) 62490 4) 6249000

7. MepBbii MHOXUTEeNb 830 508, BTOpOI 6. Hanmou npowusseneHume.

1) 4883048 2) 4973048 3) 4983048

8. Kakoe umcno B 4 pasa Oonblie 218 7587

1) 865032 2) 875032 3) 874032

9. Bbiumcnu: 51 6kr ¢+ 6 =,

1) 336 «kr 2) 3360 «r 3) 3036 «kr 4) 30036 «r

10. lNpn KakoM 3Ha4YeHun M OYKBEHHOE BbIpaXeHue M * 7 paBHO 45535147

1) m = 650502 2) m = 3020203 3) m = 6750005
TecTt 37

1. Bbluncnun: 2642833 « 5 =,
1) 13214165 2) 12214165 3) 13214065

2. Hangn npowussegeHune vucen 410006 u 7.

1) 2770042 2) 2870042
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3. lNepBoe umcno 624 000, BTopoe B 7 pal3 Gosnblle. Yemy paBHO BTOPOE 4YMCIO?

1) 43680 2) 436800 3) 4368000
4. lMepBbin MHOXMTENb 410706, BTOpOo 9. Hanou npowusseneHue.
1) 3696 344 2) 3696354 3) 3596354
5. Kakoe uucno B 6 pa3 6onbwe 357 9347

1) 2147604 2) 2137604 3) 2147504
6. 5040 138 ymHOXb Ha 3.

1) 15120314 2) 15120412 3) 15120414
7. YMHOXb 806 090 Ha 4.

1) 3224360 2) 3224320 3) 3124360
8. Kakoe umcno 6onbwe uymcna 502800 B 8 pas?

1) 4022400 2) 4021400 3) 4022100
9. Bbluucnu: 415km 8 m - 8 =.

1) 33264 m 3) 3320640 m

2) 3326400 m 4) 3320064 m

10. lMpu kakom 3HayeHUn B OyYKBEHHOE BblpaxeHue B + 8 paBHO 64 488 0327

1) B = 800508 2) B = 8061004 3) B = 6400057

NMpnémbl NTMCbMEHHOro aeJsieHnus
MHOrO3Ha4HbIX YUCeN HAa OAHO3HA4YHOEe YUCNOo

TecT 38

1. Halgn BepHoe BbiCKa3biBaHME.

1) lMNMpu peneHnn cHavyana onpegensieM nepBOe HEnoaHoe AennMoe.
2) lMNMpn peneHnn cpasy Ha4YMHAEM [eUTb YMUCIO.

2. Kak Havtu penumoe?

1) npousBedeHne YMHOXWUTb Ha AOeNuTersb
2) 4YaCTHOE YMHOXWUTb Ha OenuTenb
3) yacTHoe pa3genuTb Ha aenuTenb

3. Ckonbko umpp 6ymet B YacTHOM npu geneHun 867 000 Ha 3?

1) 3 2) 4 3) 5 4) 6

4. Pazpenn 23176 Ha 8.

1) 2797 2) 2887 3) 2897 4) 2896

5. Hangn 4actHoe uumcen 678012 un 3.

1) 226 004 2) 22604 3) 2264 4) 834036
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6. Bbluncnn: 37km 48m : 4 =.

1) 937 ™ 3) 9370 m
2) 9262 m 4) 92620 m

7. Y Opbl 30 ¢dnomactepoB, 3T0 B 3 pa3a MeHblle, 4em kapaHpawen. CKonbko kapaHia-
wen y Opbl?

1) 10 kapaHnpaLuei 2) 90 kapaHzaLlel

8. Hangn pewenmne ypaBHeHusi (580 — x) : 4 = 100.
1) 25 2) 180 3) 605

9. Kakoe perictBue nocnepHee?
(6kr 358r + 12kr 893r) » 6 + 2kr 629r + (20«kr 84r — 630r) -« 7 =

1) cnoxeHwue 2) YMHOXEHUne 3) BblMUTaAHUE
10. B nepsoin kopobke 48 koHdeT, BO BTOpori — 44 koHpeTbl, B Tpetbenn — 80 koHoderT,
a B 4yeTBEPTON — 56 KOH(eT. Y3Hal cpedHee KONM4YecTBO KOHPEeT B Kopobke?
1) 76 KoHdpeTt 2) 114 koHopeTt 3) 57 koHdeTt
TecTt 39

1. Y10 Takoe HenonHoe penumoe?

1) HaMMeHbluee 4MUCcno, KOTOpOoe AOenuTcsa Ha OenuTenb
2) Hambornbluee 4MUCNo, KOTOPOEe AOeNUTCA Ha OenuTenb

2. Kak Hantn penutenb?

1) npou3BedeHne YMHOXWUTb Ha 4YacTHoe
2) 4yaCcTHOe pasfennTb Ha Aenumoe
3) menumoe pasgennTb Ha 4YacTHoe

3. Ckonbko umdp nonyunuTcs B YacTHOM npu peneHun 247 044 Ha 77
1) 3 2) 4 3) 5 4) 6

4. Pazgenn 56 076 Ha 6.

1) 9346 2) 9246 3) 9336 4) 9342

5. Hanmgun 4yacTtHoe umcen 86715 un 3.

1) 28905 2) 2895 3) 260 145 4) 28805

6. Bblumcnu: 15kr 48r : 8 =.
1) 1318 r 2) 1935 r 3) 1881 r 4) 194 r

7. B nepeom pgome 8 oTaxen, 3T0 B 2 pasa Oonblie, 4emM BO BTOPOM gaome. CkKonbko
9TaxXen BO BTOPOM AoMe?

1) 4 sTaxa
2) 16 aTaxen

8. Hangwn peweHne ypaBHeHusi 84 — 4 « a = 60.

1) 6 2) 36 3) 96
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9. B kakoM npumepe BTOPbIM OENCTBMEM HAAO BbINOJIHATb YMHOXEHune?

1) 520 + (75 + 540) : 205
2) 326 + 452 : (8 006 — 7 998)
3) 412680 : (2450021 - 2449 478) - 506

10. C nNOMOLLbIO KaKOro BbIPAXEHUSA MOXHO peLunTb 3agady?

3a 3 MuHyTbl Hukuta npouutan 168 cnos. Ckonbko cfnos npodmtaeT Hukmta 3a 6 mMu-
HYT Npu TOM X€ Temne 4TeHusa?

1) 168 - 3:6 2) 168:3 + 6 3) 168 -+ 3+ 6

TecT 40

1. Kakoe camoe 0OonbLUOE 4YMCNO MpU AOeNeHun?
1) menmmoe 2) oenutenb 3) yacTHoe

2. Kak HasblBalOTCHA 4ucna npu aeneHumn?

1) penumoe 4) 2-1 MHOXWUTENb
2) 1-1 MHOXUTENDb D) npowusseneHve
3) penutenb 6) yactHoe

3. Ckonbko umdpp O6yner B 4acTHOM npu peneHumn 67 200 Ha 77

1) 3 2) 4 3) 5 4) 6

4. Pazpenn 61498 Ha 2.
1) 37490 2) 30739 3) 30748 4) 30749

5. Hangn 4actHoe uumcen 752000 un 5.

1) 140400 2) 15040 3) 15400 4) 150400

6. Bbluncnu: 68 25«kr : 5=.
1) 13605 «kr 2) 1365 kr 3) 13650 «kr 4) 12165 «kr

7. Cpezanu 45 actp. B kaxgom Oykete 6 po3oBbix U 9 cupeHeBblx acTp. CKOJIbkO cpe3a-
N PO30BbLIX N CUPEHEBLIX acTp?

1) 15 po3soBbix actp n 30 cupeHeBbIx acTp
2) 18 po30BbIX acTp U 27 CUPEHEBbLIX acTp

8. Hangu peweHne ypasHeHuss 40 : x + 70 = 90.

1) 80 2) 4 3) 2

9. Yucno 572800 ymeHbwm B 5 pas M K MNoSy4eHHOMY pe3yneraty npubasb 100 eanHu,
2-ro knacca.

1) 14560 2) 214560 3) 114560

10. Pewn npumep:
(431 6k — 297 9kr) « 3+ 45T 6kr *» 2 =

1) 131 1 112 «r 3) 132 1 111 «r
2) 132 1 3 «r 4) 133 1 199 «r
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NMpocTbie 3apgayun Ha ABNXXEHUue

TecT 41

. Kak Harntn ckopocTb?

paccTosHWe pas3fenutb Ha Bpems
pPacCTOsAHNE YMHOXWTb Ha BpeMms

. Ykaxn GopMmysly HaxoXOEeHUA BPEMEHMU.

S=V-t 2) V=S:t 3) t=S:V

. YTO0 Mbl Hampoém, ecnu CKOPOCTb YMHOXMM Ha Bpems?

CKOPOCTb 2) Bpems 3) paccTosiHue

. Kak obosHaualoT paccroaHue?

S 2) V 3) t

. MawwmHa, gurascb co ckopocTtblo 120 km/4, 6bmna B nytm 3 4. Kakoe paccrtosHue npo-

exana malumHa?

360 m 2) 240 km 3) 360 km

. Oca nponetena 3a 2 muH 300 m. C kakom CKOpPOCTbiO netena oca?

15 M/MUH 2) 150 mM/MuH 3) 150 m

. Ckopoctb ctpmxa 5 kM/MMH. 3a kakoe Bpemss OH nponetut 10 km?

3 MUH 2) 4 MuH 3) 2 MuH

. Kak Ha ueptexe npuHATO 0003HA4YaTb paccTosiHME?

Jly4OM 2) oTpe3Kkom 3) Toukomn

. Kak Ha u4epTexe nokasbiBaem Bpems?

BepTukKajibHbIMMX 3acedYkaMnm Ha OTpe3Ke
CTPEN0YKOM
OTPE3KOM

10. Hangy npaBuUNbHO COCTABJIEHHbIA 4YEPTEX K 3apade.

36
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45 km



1)

6.
1)
7.
1)

8.
1)
2)

9.
1)
2)
3)

TecT 42

. HYTo ™Mbl Hanmpém, ecnu paccTosiHME pa3fenyMm Ha Bpemsa?

CKOPOCTb
BpemMs
paccTosHne

. Ykaxun dopmMyny HaxoXOEHUsS PaCCTOSTHUS.

S=V-t 2) V=S:t 3) t=S:V

Kak Hantm Bpema?

pacCcTtodHMne pa3nesintb Ha CKOPOCTb
pacctodaHne YMHOXWUTb Ha CKOPOCTb

Kak o0603Ha4aloT CKOPOCTb?

S 2) V 3) t

Mopckasa 3Be3ga 3a 3 4 nponon3na 18 gm. C KakoM CKOPOCTbIO Mnepedsuranacb MOPC-
kas 3Be3na?

54 pgm/M 2) 6 OM/4 3) 54 M/u

Beremotr Oexan co ckopocTbido 12 M/c. 3a kakoe BpemMsi OH npobexut 48 m?
3a 2 C 2) 3a 3 C 3) 33 4 c

TypucTbl MOYT CO CKOPOCTbIO 6 KM/4. CKONbKO KWUJIOMETPOB OHWM MnponayT 3a 3 4?

12 km 2) 24 km 3) 18 km

Haingn BepHOe BbiCKa3blBaHME.

HanpaBneHne cnepoBaHus OObekTa Ha YepTexe He YKa3blBaeM.
HanpaBneHune cnemoBaHusi OoObekTa Ha 4YepTexe yKasbiBaeM CTPEOHKON.

YTo nokasbiBalOT BepTMKasNibHbIe 3aceyksm Ha OTpeske, 0003Hayalowem paccTosHue?

BpEMS
paccTosHue
CKOPOCTb

10. Hangu npaBuiibHO COCTaBMNEHHbLIN 4YEepTEX K 3agade.

1)

Typuct 3 4 gBurancst Co CKOPOCTbIO 5 km/4. Kakoe paccTosiHue npowén TypucTt?
5 kM/4
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TecT 43

. Ykaxun ¢dopmyny HaxoXOeHUs CKOPOCTW.

S=V-t 2) V=S:t 3) t=S:V

. Kak Hantn paccrosHmne?

CKOpPOCTb pasfenutb Ha Bpems 2) CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BpeMs

. YTOo ™Mbl Hangém, ecnm paccTosiHue pasgennM Ha CKOPOCTb?

CKOPOCTb 2) Bpewms 3) paccTosiHue

. Kak ob6osHauvaloT Bpemsa?

S 2) V 3) t

. 3a 2 ¢ rycb nponeten 46 m. C Kakol CKOPOCTbIO NeTen rycb?

92 m/c 2) 23 m/c

. Kpor 6Gexan no popoxke 4 C¢ cO cKkopocThio 8 cm/c. Kakoe paccTosHue npobexan

KPOT MO JO0pOoXKe?

2 ™M 2) 32 cm™m 3) 24 cm

. Ckopoctb nogkm 8 km/4. 3a kakoe BpPeMS OHa MPOMbIBET 24 KM?

328 2 4 2) 3a 4 4 3) 32 3 4y

. Ha 4eptexe Hapg CTpenoykor ykasblBaeM:

BpEMS
paccTosaHue
CKOPOCTb

. Hangn BepHOe BbiCKa3biBaHME.

Ha uyepTexe Bpems He noka3biBaeM Ha OTpe3ke, 00603Ha4yaloLleM paccTos-
HUe.

Ha yepTtexe BpeMsdA TMoKa3blBaeM BePTUKaJibHbIMM 3aCedykaMn Ha OTpe3Ke,
0003HavalLWeM pPaCCTOSHME.

. Hahan npaBunbHO COCTaBMEHHbIM YEPTEX K 3agade.

MawmnHa npoexana 140 kM co ckopocTbto 70 kKm/4. CKONMbKO BpEeMEHM MallumMHa Oblna B
nyTn?

70 Km/H
| |
140 km
70 Km/H
| I
70 KM/M
! I I
140 km



YMHOXEeHue Ha Yyucna, oOKaH4YuBawoLwmecs HynaIMm

TecT 44

. UtOo Takoe ymHOXeHMne?
1) cnoxeHue OOMHAKOBbIX Cliaraemblx 2) CNOXEHMEe HECKOJIbKMX craraeMblxX

2. CKOnbkO Hynen Hago npunucaTtb chnpaea, 4ToObl YMHOXWUTb uucio Ha 10007

1) 1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hynga 4) 4 Hyna

3. Haligu BepHOe BbICKa3biBaHME.

1) lNMpn yMHOXEHMM Ha 4ucna, OKaHYMBAKOLIMECH HYNSAMWU, MHOXUTENU 3anucbl-
BAaeM OOMH NOoA4 OPYrMM Tak, 4YTOObl HYNM OCTaIMCb B CTOPOHE.

2) MNpn yMHOXEHUM Ha 4ucna, OKaH4YMBAKLLUMECH HYNSAMMW, MHOXMUTENW 3aruchbl-
BAaeM OOMH NoAg Apyrnm, He obpalias BHMMaHUS Ha HyJW.

4. BboinonHas ymMHOXeHWe 4ucersn, OKaH4YMBAIOLIUXCHA HYNISMW, MOLACYUTHIBAEM KOJIMYECTBO HY-
neu:

1) 1-ro MHOXUTENS U MPUNUCBIBAEM WX K MPOU3BELEHUIO

2) 1-ro n 2-ro MHOXWUTENEN N NPUNUCbIBAEM WX K MPOU3BEOEHUIO

3) 2-ro MHOXUTENS U MPUNUCbIBAEM UX K MPOU3BELEHMUIO

5. Bblumncnn: 3652 - 800 =.
1) 292 160 2) 29216 3) 2921600

6. CkonbkO Hynem B 3anucu nNpoun3BeaeHus?
20000-2-3-4-10
1) Tpmn 2) 4eTblpe 3) wecTb 4) naTtb

7. Hanon npowussegeHmne uucen 50 150 mn 500.

1) 25075000 2) 250750 3) 2507 500

8. TpeyronbHUK, B KOTOPOM OAVH Yron npsiMOW, Ha3blBAETCH:
1) TynoyrosbHbIn 2) OCTPOYroOJibHbIN 3) NPSAMOYrofbHbIN

9. Ecnm npn yMHOXeHNN HEeCKOJIbKNX 4Yuncen pgBa cocegHMX MHOXUTeENd 3aMeHUTb KX Mnpon3-
BegeHmnem, TO.

1) npousBeOeHne 4Yucen yBenn4nuTcs

2) npou3BeaeHne 4Ynucen YMEHbLUUTCSH

3) Npoun3BedeHNE 4YUCENT HE WU3MEHUTCS

10. B kakoM npumepe paonyueHa owundka npyv 3anucu npounsBeaeHus cTonbukom?

1) 514 2) 514
300 300
154200 154200
TecT 45
1. Kak HasbIBaeTCA 4UCO, KOTOPOE MONy4yaeTcsa B pe3ynbraTte YMHOXEeHUNA?
1) yacTHoe 2) pa3HOCTb 3) cymma 4) npowunsseneHue

2. CKONbKO Hynem Hago npunucatb cnpasa, Y4TOObl YMHOXWUTb 4mcno Ha 107?

1) 1 Hynb 2) 2 Hyn4a 3) 3 Hyn4a 4) 4 Hyn4a
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3. Hangu BepHoe BbiCKa3biBaHME.

1) BbinonHAa YMHOXEHWE 4YMUCEN, OKAHYMBAKOLUUXCH HYNAMMW, 3anncCbiBAEM 4UC-
na gpyr nog AOpyroMm Tak, 4ToObl pa3psabl coBnagasnw.

2) BbINONHAS YMHOXEHME 4YMCEeN, OKAHYMBAKOLWIUXCS HynaMu, 3anucbiBaem KX
Apyr noa Apyrom Tak, 4ToObl mnepBas cnpaBa undpa, OTAMYHAS OT Hyng,
OLHOro 4mcrna cosrnagasna C MepBon crnpaBa uUUGPON, OTIMYHOM OT HyN4,
OpYyroro 4ucna.

4. Hangn BepHOE BbICKa3biBaHME.

1) BbinonHAa yMHOXeHWe 4uces, OKaH4YMBAKOLMXCA HYNSAMW, MNOACHUTbIBAEM KO-
NINYECTBO HyNEeMm 1-ro MHOXUTENHA M MNPUNUCbIBAEM UX K MNPOU3BELOEHMUIO.

2) BbINONHAS YMHOXEHME 4YUCEN, OKaHYMBAIOWMXCHA HYASIMWU, MNOACYUTbIBAEM KO-
NIMYECTBO HyNen 2-ro MHOXUTENS U MPUNUCBIBAEM WX K MPOU3BEOEHMIO.

3) BbInONHAA YMHOXEHWE 4YKMCEeN, OKAH4YUBAKLIMXCA HYAaMU, NOACYUTLIBAEM KO-
IMYECTBO HyNem 1-ro m 2-ro MHOXWUTENEN U MNPUMUCBIBAEM UX K MNPOU3BE-
OEHNIO.

5. Bbluucnm: 8343 - 4000 =,

1) 33372000
2) 3337200
3) 333720

o

Ckonbko Hyner B 3anucm npousseneHuns?
300 - 252+ 1000

TpUn

yeTblpe

ecCTb

NATb

~— N N S

MepBbin MHOXUTENb 7 370, BTOpon 2 000. Hangan npownssepeHue
14740

1474000

14740 000

~— N N

TpeyroanVlK, B KOTOPOM BC€ YMibl OCTpble, Ha3blBaeTCH.
TYNOYroJibHbIN

OCTPOYroOJibHbIN

MPSMOYrOJibHbIN

~—"

WN= 0 WN=N AON-=

~—"

9. Halgn BepHOe BbICKa3biBaHME.

1) lpy YMHOXEHMM HECKOSIbKMX 4Yucen npou3BeneHne W3MEeHUTCS, ecnu aBa
COCeaHUX MHOXUTENa 3aMeHUTb MX MNPOU3BEeOEHUEM.

2) lNpn YMHOXEHUW HECKONIbKUX 4YuUCEN MPOU3BEOEHME HE W3MEHUTCH, ecnu
JBa COCEOHUX MHOXWUTENs 3aMeHUTb WX MPOM3BEOEHMNEM.

10. B kakom npumMepe MpaBu/IbHO 3anmMcaHO Mpou3BedeHne CTONOUKOM?

1) 51400 2) 51400
__40 ___ 40
2056000 2056000
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3aaayuvm Ha BCTPe4YHoe ABUXeHune

TecT 46

1. Kak o603Ha4aloT Bpema?

1) S 2) V 3) t

2. Ykaxun ¢$opmMyny HaxoXOEHUS CKOPOCTMU.

1) S=V -t 2) V=S:t 3) t=S:V

3. Y10 Mbl Hanaém, ecnu CKOPOCTb YMHOXMM Ha Bpems?
1) ckopocCTb 2) Bpems 3) paccTosiHue

4. Hangn BepHOe BbiCKa3bliBaHME.

1) B 3apgayax Ha BCTpeYyHOEe [OBWXEHME HanpaBneHue ABMXKEeHUs O0003HayYaem
CTpenoykamm, KOTOopble HanpaBfeHbl APYyr K Opyry.

2) B 3apayax Ha BCTpE4YHOE [OBWXEHME HanpaBneHue ABUXEeHUs O0003HayYaem
CTpenoykamm, KOTOopble HanpaBfieHbl B pa3Hble CTOPOHLI.

5. Ha yepTexe CKOpOoCTb ABUMXEHUS OOBbEKTA YKa3biBAEM:

1) Hag CTpenoydkon
2) Ha OTpe3ke BepPTUKANbHbIMW 3acevykamMmu

6. YTO nokasbiBalOT BePTUKa/bHbIE 3aCeYKM Ha OTpe3ke, 0003HavalLlEeM paccToaHue?
1) Bpems 2) paccTosHune 3) CKOpOCTb

7. Ha ueptexe 00643aTenbHO YyKa3blBAEM:
1) Bpems 2) paccTosHune 3) CKOpOCTb

8. [lBe ocbl fieTtenu HaBCTpedy Apyr apyry co ckopoctbio 20 km/4 un 18 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME Oblo MeXay ocamMu, €C/lNM OHU BCTPEeTUIUCL 4depe3 2 4?

1) 38 km 2) 76 Km 3) 114 km

9. N3 [OByx [OepeBeHb, pPACCTOAHME MeXAay KOoTopbiMu 36 KM, OAHOBPEMEHHO HAaBCTPEYyY
Opyr npyry Bbilwam gga newexoga. CKOpOCTb OAHOrO newexoga 5 Km/4, U OH MpOoLEn
n0o mecta BcTpeun 20 kM. C Kakol CKOPOCTbIO LWEN Apyron newexon?

1) 3 KM/ 2) 6 KM/4 3) 4 Km/4

10. [Ba yrps nnbiBYT HascTpedy apyr gpyry. Ckopoctb ogHoro yrps 11 km/4. OH npo-
nnbl OO0 Mecta BCTpedn 22 kM. Kakoe pacctosHue [0 BCTpeyYuM MpOorbiBET Opyrown
yropb, €CNnMm €ero CkopocTb paBHa 12 km/4?

1) 132 km 2) 24 km 3) 11 km

TecT 47

1. Kak 0603Ha4aloT CKOpPOCTb?

1) S 2) V 3) t

2. Ykaxum GopMysly HaxXOXOEHUS PaACCTOAHUA.

1) S=V -t 2) V=S:t 3) t=S:V
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1)

Kak Hantm Bpema?
paccTtoaHmne pa3neiMtb Ha CKOPOCTb 2) paccTosiHne YMHOXUTb Ha CKOPOCTb

Kak 0603Ha4nTb MECTO BCTPe4YM OOBLEKTOB MNPV BCTPEYHOM [OBMXEHUN?
TOYKOMN 2) pnaxkom

Ha 4yepTexe Hapn CTPEeNoykon yKa3blBaeM:
BpeMS 2) paccTosHue 3) cKopoCTb

Hanon BepHOe BbiCKa3blBaHUE.

Ha 4yepTexe Bpems He mnoka3biBAEM Ha OTpe3ke, 0603Ha4aloLEM paccTos-
HUe.

Ha uyepTexe BpemMsi MokasbiBaeM BepTUKa/ibHbIMM 3acedykaMu Ha OoTpeske,
0003HavalLWeM pPaCCTOSAHME.

. OT pByx npuyanoB OOHOBPEMEHHO BbILLAW HaBCTPeYy Apyr Apyry ABe nogku. OpgHa nog-

Ka nnblla CO CKOpPOCTbio 8 kKM/4, a gpyraga 7 Km/4. Yepe3 CKOMbKO 4acoB OHW BCTpe-
TATCS, €CnM paccTosiHMe mexay npuydanamm 180 km?

yeped 11 y 3) yepes 13 y

yeped 12 y 4) yepes 14 y

PacctosHne mexay npymst aHntunonamm 230 kM. OHM nobexann OOHOBPEMEHHO HaBCTpe-
yy apyr apyry. lMNepBas aHTunona ©6exana co ckopocTbldo 60 km/4. C Kakoih CKOPOCTbIO
Oexana BTOpasi aHTWIOMA, €CNM OHU BCTPETUINCL Yepe3 2 4?

55 kMm/M 2) 85 km/u 3) 50 km/y

. OT pByx npuctaHel nonnbIM ABa Katepa HaecTpedy apyr apyry. CKopocTb mepBoro ka-

Tepa 30 km/4. OH npomnbil Ao Mecta BcTpeun 180 km. Kakoe paccrtosiHuMe mexny npu-
CTaHsIMKW, €CNn CKOPOCTb BTOPOro kartepa paBHa 40 km/4?

210 km 2) 420 km

10. [lBa ocnuka nobexann OoAOHOBPEMEHHO HaBcTpedy apyr gpyry. CKoOpocTb OOHOro OCHu-

1)

1)
2)

42

ka 8 M/c, a ckopocTb apyroro 9 m/c. Kakoe pacctosHme [0 BCTpeuu npodexan Kax-
OblA OCNNK, €CNMX NepBOHaYanbHOE PacCTofHMe Mexay Humm 510 m?

240 m, 270 ™ 2) 180 M, 330 M

NMpnémbl NMCbMEHHOro AesieHus Ha Ymcna,
OKaH4YMBawOLWMecs HyN1aSMun

TecT 48

Kak Hantm penumoe?

npoun3BegeHne yMHOXWUTb Ha OennTellb
yaCTHOE YMHOXWTb Ha AenuTtenb
nenntenb pas3genntb Ha 4YacTHoe

. YTo Takoe HenonHoe penumoe?

HanmMmeHbLlee 4ncriio, KOTOopoOe AesiInTCd Ha AesinTellb
HanbonblLUee 4uchno, KOTOpOEe p[eyinTca Ha [nenntesib



3. Paspenn 255600 Ha 60.

1) 426 2) 4260 3) 42600

4. Hangn 4yactHoe oOT jgenenusa 4ducna 28210 Ha 70.

1) 43 2) 303 3) 403 4) 63

5. lMpn kakoM 3Ha4YeHUn B OykBEHHOe BblpaxeHue B : 600 paBHO 5627

1) B =159600 2) B =337200 3) B =336600

6. Bblmcnn: 282100 : 70 =.

1) 43 2) 403 3) 4030

7. Paspenn 87054 na 1000.

1) 870 (oct. 54) 3) 8 (oct. 7054)

2) 87 (ocTt. 54) 4) 8 705 (oct. 4)

8. Hangu npumep, 4YacTHOe KOTOpPOro paBHO 6578 (ocT. 79).

1) 657879 : 10000 3) 657879 : 1000

2) 657879 : 100 4) 657879 : 10

9. Mawa 3a 5 pgHenn npoumtana 60 cTpaHuy. CKOMbKO CTpaHWUL, OHa npoYnTaeT 3a

10 pHen?

1) 120 cTpaHu, 2) 30 cTpanuy, 3) 180 cTpanu,

10. Hampgu peweHne ypaBHeHusi x + 70 = 35000.

1) 50 2) 500 3) 2450000 4) 245000
TecT 49

1. Kak Hantm penutenb?

1) npousBeneHne YMHOXWUTb Ha YaCTHOe
2) 4yaCTHOE YMHOXWUTb Ha Aenumoe
3) menumoe pasgennTb Ha 4YacTHoe

2. Hainon BepHoe BbiCKa3bliBaHME.

1) lMNpu pgeneHnn cHavyana onpegensieM nepBOEe HENoJHOoOE AeSIMMOE.
2) lMNMpwn peneHnn cpasy HaYMHAEM OennTb YMUCHO.

3. Hanmgu 4yactHoe umcen 807 000 m 300.

1) 269 2) 259 3) 2690 4) 2590
4. YmeHbwm 34300 B 70 pas.
1) 480 2) 48 3) 49 4) 490

5. lMpn kakom 3HayeHUn B OykBeHHOe BblpaxeHue B : 700 paBHO 4507?

1) B =352100 2) B =58800 3) B=315000

6. Bbiumcnum: 1340000 : 200 =.
1) 6700 2) 670 3) 67
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7. Pazpenn 37 154 na 1000.

1) 371 (oct. 54) 3) 3 (ocT. 7 154)

2) 37 (ocT. 154) 4) 3715 (ocT. 4)

8. Hargu npumep, 4YacTHoe KOTOporo paBHO 922 (ocT. 557).

1) 922557 : 100000 3) 922557 : 1000

2) 922557 : 10000 4) 922557 : 100

9. B 2 BaroHa 3acbinamm 15 T mopkoBu. Ckonbko noTpebyeTcd BaroHOB Al 45 T MOpPKOBU?
1) 4 BaroHa 3) 15 BaroHoB

2) 5 BaroHoB 4) 6 BaroHoOB

10. Hangn peweHne ypasHeHuss 30000 : x = 500.

1) 60 3) 15000000
2) 600 4) 1500000

3apayuv Ha ABUXEHWe B MPOTUBOMOJIOXXHbIX HanMnpasJ1eHNAX

TecT 50
1. Ha kakom 4yepTexe nokaszaHO OBMXeHMe B MNPOTUBOMOJIOXKHLIX HanpaBneHuax?
1) ]
A’ 'B
2) .
AI T :B
3) Al ! 'B

2. Hangu BepHOe BbiCKa3biBaHUE.

1) Ha 4yepTtexe BpemMss He Noka3blBaeM Ha OTpe3ke, 0003HayawllemM paccTos-
HUe.

2) Ha u4epTexe BpemMsi MNOKa3blBAEM BePTUKANbHbIMW 3acedykaMmn Ha OoTpeske,
0003HavalLWeM pPaCCTOSHME.

3. Ha uyepTexe CKOPOCTb ABMXEHUS 0ObekTa YKa3blBAEM:

1) Hag cTpenoykon
2) Ha oTpe3Kke BepTUKaSIbHbIMW 3acevykamMmu

4. Ha uepTtexe Hag naxkoM YKa3biBAEM:
1) Bpems 2) paccTosHune 3) CKOpOCTb

5. Y10 Mbl HalpEMm, ecnnm paccTosiHue pasfgenum Ha Bpema?
1) ckopocCTb 2) Bpems 3) paccTosiHue

6. C Typbasbl OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHBLIX HaMPaBAEHUSAX Bblexann [ABa JbDKHUKA.
OOuH NbRKHWK LWEN CO CcKopocTbido 12 km/4, a gpyro 15 km/4. Kakoe pacctosiHne Oy-
OeT Mexay JfbbkHUKamm 4vepe3d 3 4?

1) 54 km 2) 81 km 3) 108 km
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1)

1)

1)
2)
3)

10.

1)

1)

1)

OT npucTtaHn OOHOBPEMEHHO B MPOTUMBOMONOXHBLIX HanpaBNeHUsX OTMAbIIM TEMOXOA W
kaTep. Yepe3d 6 4 paccrtosHue mexay Humm 6bio 330 km. Ckopoctb Tennoxoga 30 kKm/u.
C kakom CKOpOCTbiO MAbil Kartep?

50 km/u 2) 25 Kkm/M 3) 35 Kkm/d

N3 nocénka OgHOBPEMEHHO Bblexann B MPOTUMBOMNOMOXHbBIX HarnpaB/EHUSX BEIOCUNELNCT
n moTtoumknmcT. CkopocTb Benocuneamcta 15 km/4, a mMoTouuknucTta B 5 pa3 Oonblie.
Yepe3 CKOJIbKO 4YacoB paccTosHue mexay Humu oyneTt 450 km?

yepe3d 4 4 2) yepe3 5 y 3) yepes 6 vy 4) yepes 7 d

Kak HanTu ckopocTb ypaneHus?

CNOXUTb CKOPOCTM OOBLEKTOB
paccTosiHMe pasnenntb Ha BpeMmd
PacCTOsiHMEe YMHOXWUTb Ha BpPeMs

N3 pepeBHN OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbBIX HanpaBfeHUsX BblleN TYPUCT W Bbl-
exan BenocuneamcT. CkopocTb Benocunegucta 12 kMm/4, a CKOpOCTb Typucta B 3 pa-
3a MeHblle. Kakoe paccTosiHMe OyaoeT meXxay HUMMKM 4epe3 nondaca?

32 KM 2) 8 Kkm 3) 4 Kkm 4) 16 km

TecT 51

Hanon BepHOe BbiCKa3blBaHUE.

HanpaBneHne pBuxeHuss obo3Ha4YaemM CTPesioykamMu, KOTOpble HanpaBneHbl B
pa3Hble CTOPOHbI, Tak Kak 9TO 3aJaya Ha [OBWMXEHME B MPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBNeHusIX.

HanpaBneHune pOBmxeHms 0OOO3HA4YaeM CTPenoyYkaMu, KOTOpble HarpaB/ieHbl
Opyr K Opyry, Tak Kak 3TO 3ajada Ha BCTpPeYyHoe J[OBUXeHue.

Ha 4yepTexe Hapg CTPenoyYkor yka3blBaeM:
BpeMs 2) paccTosHume 3) cKopocCTb

YTO nokasbiBalOT BePTUKaJIbHbIE 3aceykm Ha oTpe3ke, 0003HayalolleM paccTosiHMe?
BpemMsa 2) paccTosHune 3) CKOpOCTb

Kak Hantn paccrtosiHme?
CKOPOCTb pas3fenntb Ha BpeMms 2) CKOPOCTb YMHOXWTb Ha BpPEMS

YTO Mbl HalgéM, ecnm paccTosiHME pasfenMMm Ha CKOpPOCTb?
CKOPOCTb 2) Bpems 3) paccTosiHue

OT npuyana BbIWAM B MPOTUBOMOJNIOXHBIX HanpaBfeHMaX AOBe BEcenbHble nogku. OpHa
nogka wna co CKopocTbld 4 Km/4, a pgpyras 5 km/4. Yepes Kakoe BpeMsS paccTtosiHue
Mexay Humm oyoeTt 45 km?

9y 2) 7 u 3) 54

MnoTel AOMALIAM OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJMIOXHBIX HAMpaBAeHUsX OT OOHOW npucTa-
Hn. Korga oamH nnoTt nponfbin 44 KM CO CKOPOCTbIO 4 KM/4, pacCcTosiHue mexay nno-
Tamm ctano 66 kM. C kakOM CKOPOCTbIO Mibll APYron naoT?

3 KM/4 2) 4 KM/4 3) 2 KM/4
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8. [ga cnoHa noGexanu OT AepeBa B MPOTMBOMONOXHLIX HanpaefieHusx. CKOpOoCTb OOHOro

cnoHa 20 km/4, a pgpyroro Ha 6 KkM/4 MegneHHee. Kakoe pacctosiHMe Oynet mexay
cnoHamn 4epes 2 4?

1) 34 km 2) 68 km 3) 17 km

9. Hangn ¢opmyny CKOPOCTU yaaneHus.

1) V=V, +YV, 2) V=S:t

10. N3 nocénka ABUraanMCb OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHBLIX HaMpaBneHMax ABe Malln-
Hbl. CkopocTb opgHoii 60 km/4, a gpyrom B 2 pasa ObicTpee. Kakoe pacctosiHue O6y-
OeT Mexay MawmHamm 4depes3 nonyaca?

1) 90 km 2) 180 km 3) 120 km 4) 240 km

YMHOXeHue Ha ABYy3Ha4YHO€ 41CJ10
TecT 52

1. Kak HasbiBaeTca 4ncno 8 B BbipaxeHun 4 « 2 = 8?

1) 1-n MHOXWUTENb 3) 3-n MHOXUTENb

2) 2- MHOXUTENb 4) npou3BengHne

2. Hangn npousBeneHue uducen 46 un 28.

1) 460 2) 1188 3) 1288

3. lNepBoe umcno 43, BTopoe B 57 pa3 Oonblie. Yemy paBHO BTOpPOE 4UCNO?

1) 516 2) 2451 3) 2441

4. MNepBbin MHOXUTENL 13 468, BTOpOM 67. Hamam npousseneHue.

1) 902 356 2) 92356 3) 175084

5. Bbibepu npaBuibHbIN OTBET: 76 342 + 13 =.

1) 32446 2) 305368 3) 992446

6. 4723 ymHOXb Ha 59.

1) 278657 2) 276657 3) 66122

7. Hangn npousBegeHune, eCim MHOXUTeNn pasBHbl 45 n 38.

1) 171 2) 1710 3) 495

8. MNpn kakomM 3HadYeHUn p OyKBEHHOE BblpaxeHue p * 32 paBHO 24216967

1) p=7528 2) p=65205 3) p=75678

9. [lepBbili MOTOUMKIUCT Obl1 B Nyt 3 4, BTOPOM — 5 4. OHM exann C OAMHAKOBOW CKO-
pocTbio. Btopor npoexan Ha 80 km Oonbwe nepBoro. CKONbKO KWUIOMETPOB Npoexan
KaXablh MOTOLUMKINCT?

1) 120 km n 200 km 2) 30 km nu 110 Kkm

10. Hanmpgu peweHne ypaBHeHus x : 18 = 36.

1)x=2 2) x = 648
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TecT 53

1. Kak HasbiBaeTcq 4Mcno 4 B BblpaxeHun 4 « 2 = 87

1) 1- MHOXWUTENb 3) 3-n MHOXUTENb
2) 2- MHOXWUTENb 4) npounsBengHne

2. Hangn npowussegeHme uucen 3468 n 67.

1) 232236 2) 45084 3) 232356

3. lepBoe uucno 65, BTopoe B 34 pasa 6Gonbwe. Yemy paBHO BTOPOE HUCNO?

1) 455 2) 2210 3) 221

4. lepBbin MHOXUTENL 3297, BTOpon 41. Hamgm npomnsBeneHuve.
1) 135177 2) 12577 3) 16485

5. Bbibepn npaBuibHbiA OoTBET: 4629 - 98 =.

1) 78693 2) 453642 3) 453442

6. 92 ymHOXb Ha 87.
1) 84 2) 804 3) 1380 4) 8004

7. Hangu npowusBegeHue, ecnm MHOXUTeNnn paBHbl 51 u 68.

1) 3468 2) 3458 3) 408

8. lNpn kakom 3HayeHun x OykBEHHOe BblpaxeHwe x + 19 paBHO 46 6647

1) x = 2456 2) x = 466 3) x = 746

9. [na oTkaumBaHus BOAbl M3 OapxXm nocTaBunM 2 0AuHAKOBbLIX Hacoca. [lepBbii paboTtan
9 MuH, a BTOpoM 4 MuH. CKOMbKO BOAbl BblKayan Kaxdblhi HAcOC, €CNu BTOPOM BbIKa-
yan Ha 25 BEAep MeHblle MepBOro Hacoca?

1) 45 Bénep n 20 BEnDep

2) 36 Bénep n 11 Bémep

3) 42 Beppa n 17 BEOEP

10. Hangn pelweHne ypaBHeHua x : 21 = 126.

1) x = 6 2) x = 2646

YMHOXEeHVe Ha TPEX3HA4YHOe YNCno

TecTt 54
1. Kak HasbiBaeTcd 4ncio 2 B BbipaxeHun 4 « 2 = 8?
1) 1- MHOXWUTENb 3) 3-n MHOXUTENb
2) 2-1 MHOXWUTENb 4) npounsBengHne

2. Hangn npousBepeHue yucen 529 mn 638.

1) 337502 2) 33752 3) 8993
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3. lepBoe uucno 864, BTopoe B 378 pa3 6osnblie. Yemy paBHO BTOPOE YUCNO?

1) 69984 2) 15552 3) 326592

4. lMepBbin MHOXUTENb 672, BTOpOM 925. Hangn npousseneHwue.

1) 621600 2) 62160 3) 10752

5. Yemy paBHO npomudBeneHue uucen 274 n 7997

1) 218916 2) 218926 3) 6850

6. 759 ymHOXb Ha 406.
1) 308 154 2) 303600 3) 306 154

7. Hangyn npou3BegeHune, ecnm MHOXUTenu pasBHbl 253 n 607.

1) 153471 2) 153571 3) 3289

8. Henutenb 402, yactHoe 196. Yemy paBHO Aenumoe?

1) 1176 2) 78782 3) 78792

9. Kakoe perictBue BbINOMHAETCS MNOcCAegHM?

340 + 5 « (420 : 7) - (190 + 180)
1) cnoxeHwue 3) Bbl4UTaHUE
2) penexve 4) yMHOXeHune

10. B 1péx naketax 90 kpeBeTok. B nepBomM 1 BTOPOM naketax BMecTe 58 KkpeBeTok, a
BO BTOPOM M B TpeTbeM naketax BMecTe 60 kpeBeTok. CKONbKO KPEBETOK B KaXXOOM
nakerte?

1) 20 kpeBeTOK, 28 KpeBeTOK, 32 KPEeBETKU

2) 30 kpeBeTok, 38 KkpeBeTOK, 32 KpeBeTkM

3) 30 kpeBeToK, 28 KpeBeTOK, 32 KpeBETKU

TecTt 55
1. Hangn npousseneHune uymcen 289 mn 544.
1) 157216 2) 157 206 3) 3757
2. MNepBoe umcno 394, stopoe B 416 pa3 Oonbwe. Yemy paBHO BTOPOE 4MCO?
1) 16394 2) 4334 3) 163904
3. lMepBbii MHOXUTENb 896, BTOpOM 272. Hanoy npowusseneHue.
1) 243712 2) 242712 3) 9856
4. Yemy paBHO npowudBegeHue uymcen 293 un 462.
1) 3516 2) 135366 3) 125366
5. 164 ymHOxb Ha 208.
1) 45920 2) 164000 3) 34112

6. Hangu npousBegeHue, ecnm MHOXUTeNnn pasBHbl 526 n 508.

1) 683800 2) 26728 3) 267208
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7. Denntens 134, yactHoe 206. Yemy paBHO Aennmoe?

1) 27604 2) 2764 3) 34840

8. B kakmx npumepax pgonyuieHa owmnodka?
1) 393 - 297 = 116721

2) 483 - 522 = 4347

3) 627 - 402 = 252054

9. Kakoe pericTBMe BbINONHAETCA MOcCnegHnm?
(5400 : 60) - (5600 : 700) - 3600 : 60

1) cnoxeHwue 3) BblUMUTaHME
2) peneHve 4) yMHOXeHue

10. B 5 oamHakoBbix kKopoOkax 90 6enbix U 60 XENTbIX KHOMOK. Hangu KonmM4yecTBO KOPO-
00K C 6enbiMU U XENTbIMU KHOMKaAMM.

1) 3 KOpoOkm c G6enbiMm N 2 KOPOOKM C XENTbIMWU KHOMKaMu
2) 18 kopobok c¢ 6enbiMm M 12 KOPOBOK C XENTbIMU KHOMKaMW

HNeneHve Ha ABY3HA4YHOE 4YUCNO

TecT 56
1. Kak HasbiBalOTCA uucna npu AeneHnum?
1) pnenumoe 4) 2-1 MHOXWUTENb
2) 1-n MHOXUTENb 5) npowusBeneHve
3) penutenb 6) yacTHoe

2. Haiion BepHOe BbICKa3blBaHMUE.

1) lMNpu peneHnn cHavyana onpegensieM nepBOe HErnoaHoe AefMMoe.
2) lMNMpn peneHnn cpasy Ha4YMHAEM [eUTb YMUCIO.

3. Pasgenn 11502 Ha 54.

1) 213 2) 203 3) 214

4. Hangn 4actHoe uumcen 87584 n 56.

1) 1544 2) 1564 3) 1464

5. Hanman yactHoe oT peneHus umcna 15414 Ha 48.

1) 321 (ocT. 6) 2) 320 (oct. 54)

6. Hdenumoe pasHo 35574, penutenb 77. Yemy paBHO 4acTHoe?
1) 464 2) 452 3) 462

7. YmeHbwin 53 856 B 68 pas.

1) 792 2) 692 3) 782

8. MNepBbih MHOXUTENb 56, NpousBeneHve 46 312. Haingm BTOPON MHOXUTENb.

1) 826 2) 816 3) 827
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9. Pewwn BblpaxeHue.
1432 « 173 + 29412 : (65722 - 65646) + 62

1) 248480
2) 271730

10. Ha wsrotoBnenme 5 wupucok uaet 4 r natokn. CKOMbKO WMPUCOK MOXHO caenatb u3
224 r natokm?

1) 280 wnpwucok
2) 112 wnpwucok
3) 504 wpucku

TecT 57

1. Kakoe camoe 0onblLUOE 4MCNO MpU OeneHum?
1) menmmoe 2) penutenb 3) yactHoe

2. Y10 Takoe HenonHoe penumoe?

1) HaMMeHbluee 4MCcno, KOTOPOEe OENUTCH Ha OenuTenb
2) Hambonbllee 4ucno, KOTOpOoe AennTca Ha AenuTtenb

3. Pazpenn 12865 Ha 31.
1) 412 2) 416 3) 415

4. Hanmgn 4actHoe 4ucen 45444 wn 67.

1) 668 (oct. 16)
2) 678 (oct. 18)
3) 677 (oct. 85)

5. Hangn 4yacTtHoe oOT penenusa 4yucna 37 966 Ha 82.

1) 463 2) 453 3) 462

6. dennmoe paBHo 18618, menutens 87. Yemy paBHO 4acTHoe?

1) 212 2) 204 3) 214

7. YmeHbwum 19692 B 36 pas.
1) 537 2) 547 3) 546 4) 536

8. Btopoint MHOXMTENb 63, npousBegeHne 13419. Hanmaom nepsbli MHOXWUTEND.

1) 216 2) 213 3) 214

9. Pewwn BblpaxeHue.
3818 - 121 - 96 + 139 - 12 : 6 - 100

1) 123250 2) 489682

10. Ha opHom y4acTtke nocesnm 216 1 oBca, a Ha gpyrom 236 u. C nepBoro y4actka
cobpanm B 3 pasa 6osnblle, 4YeM MNOCEsIM, a CO BTOPOro — B 2 pas3a Oonblle, 4em
noceanu. Ckonbko oBca cobpanu C AByX Y4acTKOB?

1) 1120 y 2) 112 y, 3) 2712 4
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3apgaum
Ha ABW)KEHue B OAHOM HanpaBneHuu

TecT 58
1. Ykaxun ¢dopmyny HaxoXaeHusi CKOPOCTW.
1) S=V -t 2) V=S:t 3)t=8:V

2. Y10 ™Mbl HaMpEm, ecnm CKOPOCTb YMHOXMM Ha Bpems?

1) CcKOpOCTb
2) Bpems
3) paccTosiHue

3. Kak 0603Ha4aloT CKOPOCTb?

1) S 2) V 3) t

4. Jlogka, OBUrasiCb CO CKOPOCTbiO 8 KM/4, npowna nyTb MeXay npucTaHamMm 3a 2 u.
Ckonbko noTpebyeTcss BPeEMEHM MNOTY, 4TOObl MNPOMTU 3TOT Xe MyTb, €CAN OH [ABUXET-
Csl CO CKOpPOCTblO 4 KM/4?

1) 3y 2) 4 4 3) 6 v

5. ABTOOYC, OBUrasicb CO CKOpPOCTbio 60 Km/4, npoexan nyTb Mexay ropogamm 3a 3 M.
C Kakom CKOpOCTbIO OOMKEH exaTb JIErKkOBOM aBTOMOOWb, 4TOObl NMPEononeTb 3TOT MyTb
3a 2 4?

1) 90 km/v 2) 80 km/u 3) 70 km/u

6. MNapoxoa OO MpuUCTaHM Mabll 3 4 CO CKOPOCTbIO 28 KM/4, a mocfie MPUCTaHM MOonJbla
co ckopocTtbio 30 km/4. CkONbkO BpeMeHu Tennaoxod, Obil B MyTW MNOCAE MPUCTaHU, €ec-
nn Bcero oH npornbin 144 km?

1) 3y 2) 4 4 3) 2y

7. Mbilwka cHadana Oexana 10 ¢ co cCkKOpocTbldo 5 M/C, a NOTOM OHa npobexana ewe
8 c. C Kkakol CKOpPOCTbIO MNPOOEXUT Mblllika OCTaBLUUIACA MyTb, €CAN BCEro oHa npobe-
xana 98 m?

1) 8 m/c 2) 6 Kkm/C 3) 6 m/c 4) 4 m/c

8. AspocaHu cHavyana exaam 2 4 co cKopocTbio 60 km/4, a notoMm ewé 4 4 CO CKOpO-
CTbi0o 56 kM/4. Kakoe paccTosiHue npoexanu aspocaHu?

1) 34 km 2) 344 xm 3) 134 km

9. bapxa nponnbiia cHadYana 60 km co ckopocTelo 20 kKM/4, a MOTOM OHa nNponabula eLwe
52 km co ckopocTblo 26 kM/4. CKONbkO BpeMeHu 3atpatmna 6apxa Ha BeCb NyTb?

1) 3y 2) 5y 3) 2y

10. Kakaa ¢opmyna nogxoguTt Ana peweHus 3agaydm?
3a 6 4 Tennoxom npowén 210 kM, a noe3n 3a 4 vaca — 420 kM. Bo ckonbko pas
CKOPOCTb noesga Oonblue CKOPOCTW Tensoxoaa?

1) Spitph-S;:t;
2) (Sp:ity) i (Sy:t)
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TecT 59

Kak o6o3HavaloT Bpemsa?

S 2) V 3) t

Kak HanTm ckopocTb?

pacCcTosiHMe pasfennTb Ha Bpems 2) paccTosiHMe YMHOXWTb Ha BpeEMS

3. Ykaxnm dopmMyny HaxoXAeHUs pacCTosHUS.

S=V-t 2) V=S:t 3) t=S:V

Benocuneomct, gpurascb co ckopocTbio 10 KM/4, npoexan nyTb Mexay ropogamm 3a 12 u.
Ckonbko noTpebyeTcsi BpeMeHW MOTOUMKINCTY, 4TOObl MNpoexaTtb 3TOT Xe MyTb, €CAN OH
OBMXETCA CO CKOpocTbio 60 km/4?

2y 3) 3y 4) 4 y

. JIbDKHMK, OBUrasicb CO CKOPOCTbIO 12 KM/4, MNpPOLWIEN nyTb Mexay nocénkamu 3a 2 4. C

KakoM CKOPOCTbIO [O0/KHbI WATU TYPUCTbI, 4TOObI NpeogoneTb 3TO paccTosiHue 3a 4 4?

3 KM/4 2) 4 Km/4 3) 6 KM/ 4) 8 KM/M

. Camonét neten 3 4 co ckopoctbto 600 kmM/4, a MOTOM CaMONET fileTeEN CO CKOPOCTbIO

800 km/4. 3a kakoe BpemMsi CaMONET MPONETUT OCTaBLUMIACS MyTb, €CAM BCEFO0 OH Mpo-
neten 3400 km?

3y 2) 2 4 3) 4 v

[MloBO3Ka C CEeHOM exana cHavyana 3 4 CO CKOPOCTbIO 6 KM/4, a MOTOM npoexana ewe
2 4. C kakonm CKOpPOCTbIO exana MOoBO3ka, €CnM OHa npoexana 32 Km?

8 KM/ 2) 7 KM/4 3) 6 Km/d

. Xupad cHavana 6exan 25 c co ckopocthto 10 mM/c, a nOToM OH Gexan ewe 24 ¢ co

ckopoctbio 13 m/c. Kakoe paccTtosiHne npobexan xupad?

562 ™ 2) 322 ™m 3) 462 ™

Kpot npobexan no popoxke 70 cm co ckopocteto 10 cm/c, a noToM OH npobexan
eweé 36 cm co ckopocTblo 12 cm/c. CKONbKO BPEMEHWM KPOT 3atpartui Ha BeCb NyTb?

10 c 2) 9 c 3) 8 ¢
. Kakaa ¢opmyna nogxoamTt ons peweHus 3agadm?
MawwuHa 3a 2 4 npoexana 216 kM, a Benocuneamct 3a 5 4 npoexan 60 kM. Ha
CKONIbKO KWIOMETPOB B 4aC CKOPOCTb MallvHbl 60Jblle CKOPOCTU Benocunegucra?
Sy:tu—Sg:t 2) (Sy ity (Sg:tg)
AdeneHne Ha TPEX3HAYHOE YUCNO
TecT 60

Kak HasbiBaeTcs 4mcno 9 B BbipaxeHunm 9 : 3 = 37

4yacTHoe 2) nenumoe 3) menutenb 4) npowunsseneHune

Kak BbIMOMHAETCS YMHOXEHME W [OeNleHue, CJIOXKEHWEe W BbluMTaHME B npumMepax 06e3

CKOOOK?

no nopapgky, crnesa Hanpaso.

CHa4ajla BbINOJHAIT YMHOXEHMe W [OeneHne cneBa Hanpaso, a 3aTem
C/IOXEeHMEe W BblMMTaAHME CcneBa HanpaBO



3.
1)
2)
3)
4.
1)
5.
1)
6.
1)
7.
1)
8.
1)
9.
1)
10.

1)

1)

2)

Kak nHanintn penutens?

npon3eegeHne yMHOXWUTb Ha 4YaCTHOeEe
4YaCTHOE YMHOXWUTb Ha Aennmoe
genmmMmoe pa3gesintb Ha 4acCTHoe

Paspenn 4912768 Ha 896.

5483 2) 5383 3) 52883

Hangon vactHoe umcen 208 808 n 344.

67 2) 6007 3) 607

Hangn yactHoe oT geneHus yucna 56 144 Ha 638.

78 2) 88 3) 87

dennmoe paBHO 272064, penuntenb 832. Yemy paBHO 4acTHOE?
327 2) 317 3) 326

YmeHbwn 109 344 B 204 pasa.

535 2) 536 3) 526

MepBbin MHOXUTENb 456, npom3BeneHue 286 368. Hainom BTOPON MHOXWUTENb.

626 2) 618 3) 628

Ha wuarotoBneHne 10 koHdeT maoét 8 r wokonaga. CKOMbKO KOH(pET MOXHO caenartb
n3 48 r wokonapa?

90 koHdeT 2) 60 koHdet 3) 80 koHpeTt
TecT 61
Kak HasbiBaeTcs umcno 3 B BblpaxeHun 12 : 4 = 3?
yacTHOe 2) pennmoe 3) penutenb 4) npowunsseneHne

. Kak BbInonHAeTCS YMHOXeHMe W AeneHne, CJHOoXEeHMe U  BbldUTaHue B Mpumepax Cco

ckobkamn?

CHayana BbIMONHAIOTCA AOeNcTBUA B ckobkax, 3aTeM YMHOXEeHue u pgene-
HMe Mo nopsaaKy creBa HafnpaBo, a MOTOM CJIOXEHWEe W BblYMTaHMEe Mo Mo-
pPAOKYy chneBa Harnpaso.

CHayana BbINOJIHAIOTCA OENCTBMA B CKOOKax, 3aTeM Mo nopsaaky cfieBa Ha-
npaso.

. Kak Hantu penumoe?

npomn3deegeHne ymMHOXWTb Ha OeJINTEJb
4YaCTHOE YMHOXWUTb Ha AOeyinTellib
genntesib pa3gesintb Ha 4YaCTHOe

Paspenn 643926 Ha 214.
309 2) 3009 3) 39

. Hangn vactHoe umcen 130935 umn 215.

619 2) 69 3) 609
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. Hangn 4yactHoe oT penenHua 4dmcna 331540 Ha 605.

548 2) 538 3) 546
. Jennmoe paBHo 213588, penutenp 612. Yemy paBHO 4acTHoE?
348 2) 339 3) 349
. YMeHblwn 298 298 B 149 pas.
22 2) 2022 3) 202 4) 2002
. Btoponn mHOxXuTenb 435, npousdsegeHve 89 610. Hanam nepBbii MHOXUTENb.
216 2) 26 3) 206
. OonH ydeHuk moxet cpgenatb 120 cHexmHok 3a 60 muH, a gpyrom — 3a 30 MuH.

Ckonbko noTtpebyeTca BpemMeHun, 4ToObl cpenatb 120 CHEXWHOK npuM COBMECTHOM pabo-
Te 060nX YYEHUKOB?

10 mMuH 2) 20 MuH 3) 30 muH 4) 40 MuH

Apooun
TecT 62

. UTO nokasbiBaeT uncnntenb?

CKOJIbKO pPaBHbIX O0NEN Mbl B3SJN.
Ha CKOJIbKO paBHbIX 4YacTel pasfesieHo uenoe, npuHMMaemoe 3a eauHuuy

. Kak Hantm pgpobb oT umcna?

HagoO 4uMcino pa3fneintb Ha 3HaMeHaTeJlb N YMHOXWUTb Ha 4YUCIINTE)b
Haao 4YuMCJI0 pa3fgesintb Ha 4Yumcianmtelsqib U YMHOXWUTb Ha 3HaMeHaTeJlb

. Hap ueptoin gpobu nuwercs:

yncnutenb 2) 3HameHaTenb

. Hamhngn BepHOe BbiCKa3biBaHME.

N3 pByx gpoben Cc oanHakoBbIMM 3HamMeHaTensamm Oonblie Apobb, Yy KOTO-
PO YnCnuTesib MEHbLLUE.
N3 pByx gpoben Cc oanHakoBbIMM 3HamMeHaTensasmm Oonblie Apobb, y KOTO-
pon uncnutenb OonbLue.

. B kakux npumepax MOXHO MOCTaBUTb 3HaK «BonbLue»?

1 2 3 1 1 2 3 3
.2 2)3 1 3) 1.2 42..2

. Ha ctone 12 noxek. N3 Hux —% BCEX NOXeK pecepTHble. CKONbKO AECEPTHbIX JIOXKEK Ha

crone?
6 noxek 2) 9 noxek 3) 8 noxek

. B bBykete 9 BacuibkoB, 4YTO COCTaBnsieT —g— OT BCex noneBbix LBeToB Oyketa. CKONbKO

BCEro nosieBbIX LIBETOB B OykeTe?
12 uBeToB 2) 18 uBeToB 3) 15 uBeToB



8.
1)

9.

1)

10.

1)

1)

1)

B ogHom pome 4 nudTta, a B Apyrom Aome OT uucna nnudToB B NEPBOM [OOME.

Ckonbko NMPTOB B 3TUX AOMax?

2 nudTa 2) 8 nudTos 3) 6 nugpTos 4) 12 nndpToB

Y manbyuka ObIn10 12 MalIMHOK. % MaLIMHOK OH nopapwun apyry. CKOMbKO MAaLLUMHOK OC-

Tanocb y Manbymka?
8 MawmnHoK 2) 4 MalunHKK 3) 6 MawnHoK 4) 2 MalIVHKN

2
4

Mama kynuna 63 o6noxku. N3 Hux % COCTaBnAOT 00NOXKM O/ y4ebHMKOB, a ocTallb-

Hble 0B6noxkmn pna Tetpagen. Ckonbko 00noXek Ana TeTpagen Kynuna mama?
27 obnoxek 2) 21 obnoxka 3) 42 06a0XKN 4) 36 obnoxek

TecT 63

Kakas 4acTtb OpOOHOro 4ucna nokasbliBaeT, Ha CKOJIbKO pPaBHbIX 4YacTel pasgeneHo ue-
noe, NpuHMUMaemoe 3a eauHuuy?

yuncnutenb 2) 3HameHaTesNb

Yucnntenb 3anucbiBaeTcsA:
non, 4yepton Apobu 2) Hap 4epTton AOpobu

Mpu cnoxeHnn aOByx Opober ¢ 0AMHAKOBbIMU 3HaAMeHaTenssMu:

3HaMeHaTeJlb HE W3MEHAETCA, a YHYUCIINTEJIN CKI1adbiBalOTCH
3HamMeHaTe/Nn CKNnagblBalOTCA W YHYUNCIIUTEJIN TOXE CKiaAdblBalOTCH

N3 pByx Opobenn ¢ OANHAKOBbIMU HYUCIUTENSIMU MeHblUe ApoOb, Y KOTOPON 3HaMeHaTenb:
MEHbLLE 2) 6onblue

B kakux npumepax MOXHO MNOCTaBUTb 3HAK «MEHbLUE»?

3 6 3 3 6 6 3 2
2.8 2)3 .3 3.8 4 2.2

B 6ykete 30 acTtp. CupeHeBble acTpbl COCTaBASIOT oT Bcex acTp 6Oyketa. CKoOJbKO

CUpPEHEeBLIX acTp B OykeTe?

18 actp 2) 14 actp 3) 16 acTtp

3
5

B ynakoBke % OT BCEX MJaCTMacCOBbIX CTakaH4YMKOB >XEnNTble. CKOMbKO BCEro mniaacTtmac-

COBbIX CTaKaH4MKOB B YyMnakoBKke, €eC/in XENTbIX CTakaH4YMkoB 367
45 CTakaH4yMKOB 2) 63 cTakaH4yuka 3) 54 cTakaHuyuka

Cawa npountan B MePBbIn OEHb 24 CTpaHuUbl, @ BO BTOPOW [OEHb —gi OT 4ucna CTpaHuL,

KOTOpbIE OH nNpouuTan B nepBbii OeHb. CKOMbKO Bcero crtpaHuu, npoumTtan Cawa 3a aea
OHA?

12 cTpaHuy, 2) 36 cTpaHuy, 3) 48 cTpaHuy, 4) 72 cTpaHuubl

Kynmnn 10 m ronyboro wénka, 9TO COCTaBnsieT % po3oBOro weénka. Ha ckonbko MeT-

poB 6OnblIe Kynuau pPO30BOro LWENkKa, 4em roayboro?

Ha 25 ™M 2) HA 4 ™ 3) Ha 15 ™ 4) Ha 6 ™M
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1)

1)
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Ha énke Buceno 36 NWIOBbIX LWAPUKOB, a PO30BbIX LIAPUKOB _‘ZI OT 4ucna JUoBbIX.

Bo ckonbko pa3 6onblie BUCENO Ha ENIKe NWNOBbIX LUIAPUMKOB, YEM PO30BbIX?

B 2 pasa 2) B 3 pasa 3) B 4 pasa

TecT 64

Mpu BbluMTaAHMKM OBYX ApPOoOEe C OAMHAKOBBIMW 3HaMEHaTEeNsaMW:

3HaMeHaTesNb He WU3MEHSIETCSH, a YMNCAUTENN BblUMTAIOTCS

3HaMeHaTelJlb N 4YUNCInTelb O,EI,HOI7I ,El,p06l/l BblHNTAETCA W3 3HaMeHaTelld Uu
yncnnTena opyrov apobu

Kakasa 4acTb [OpOOHOrO 4ucna NoKasbiBae€T, Ha CKOMbKO pPaBHbIX 4YacTell pasfeneHo ue-
noe, NpUHMMaemMoe 3a eanHULY?

HNCcnnTesib
3HaMeHaTeJ1b

3HameHaTenb 3annChbiBAETCS:

noa 4epton Opodbu
Hag 4epTom AOpobu

Hanon BepHoe BbiCKa3blBaHUE.

N3 mByx AOpober C OAMHAKOBBIM YUCIUTENIEM MeHblle Apo0b, Yy KOTOPON
3HameHaTenb OonbLue.
N3 mByx pAOpober C OAMHAKOBBIM YUCIUTENIEM MeHblle Apo0b, Yy KOTOPON
3HamMeHaTesNlb MEHbLLE.

B kakmx npumepax MOXHO MOCTaBUTb 3HAK «PaBHO»?

1 4 2 2 1 3 5 7
5.2 2)2..2 3+..3 4 2.1

B mByx kapmaHax 36 opexoB. B neBoMm kapmaHe % Bcex opexoB. CKONbKO OpPEexoB B

IEBOM KapmaHe?

27 opexoB 2) 21 opex 3) 24 opexa

B nomapke 20 wokonagHbiXx KOH(pET, 4TO CcOoCTaBnAgeT % OT BCex KOH®EeT, KOoTopble ne-

xanm B nopapke. CKONbkO Bcero KoHdgeT Obiio B nogapke?

50 koHdet 2) 40 koHdet 3) 30 koHdpert

B kop3uvHe 14 NogocUMHOBUKOB, a noaoepé30BMKOB % OT umcna nogoCUHOBUKOB. CKOSb-

KO Bcero rpnboB B KOp3uHe?

49 rpwubos 2) 4 rpmuba 3) 63 rpuba 4) 18 rpubos
Kynunn 12 n coka. N3 Hux % A0/I04YHBbINA COK, % BULUHEBBI COK, a OCTaJlbHOE — BU-

HorpagHbli. CKOJIbKO JIUTPOB BMHOMPAAHOrO CcoOKa Kynunam?

4 n 2) 5 n 3) 6 n 4) 7 n



10. Ha pom 3apgaHo cnucatb 30 cnoB. Ha nepBol cTpouke BaHa 3anmcan 12 cnoe, Ha

BTOpOM 2 OT TOro KOJM4YecTBa, KOTOPOE 3anMcaHO Ha NepBOW CTpoke. A ocTasibHble
cnosa 3anucan nopoBHy B 3 ctonbuka. o CKONMbKO CNOB MNOAYYMIOCb B KaXOOM CTOS-
onke?

1) 6 cnos 2) 5 cnos 3) 4 cnosa 4) 3 cnosa

TecT 65

1. Kak HanTM 4mcno no BennymMHe apooun?

1) BenuumHy Opodbu pasgenutb Ha 3HaMeHaTeslb U YMHOXWUTb Ha 4YUCInUTesb
2) BenuuuHy Opobun pasfnennTb Ha YUCIUTENb U YMHOXWTb Ha 3HaMeHaTelb

2. Y10 nokasbiBaeT 3HameHaTenb?

1) CKONbKO paBHbIX O0NEN Mbl B3N
2) Ha CKONbKO paBHbIX 4YacTeW pasdeneHo uenoe, NPUHMMaeMoe 3a eguHuLy

3. Hap uyeptonn gpobu nuwieTcs:
1) yucnuteno 2) 3HaMeHaTeslb

4. N3 pByx Opoben ¢ OAMHAKOBLIMM 3HaMeHaTensamu 06onblie Apobb, Yy KOTOPOMA YUCIUTENb:
1) MeHblue 2) 6onblie

|o

5. Kakoe 4ucno Hapgo BCTaBUTHL: :

1) 2 2) 1 53) 3 4) 5

o

6. B akBapuyme nnasannm 20 pbiOOK. N3 HUX KpaCHbIX —g- OT BCex pbldOK B akBapuyme.
CkonbkO KpacHbIX pbIOOK nfaBano B akeBapuyme?

1) 8 pbIBOK 2) 10 pbIBOK 3) 6 pbIOOK

7. Poma kynun 6 NUPOXKOB C rpumbamu, 4YTO COCTaBUIIO
kynun. CKONbKO MMPOXKOB Kkynun Poma?

1) 8 nupoxkos 2) 9 nNMpPoOxXKoB 3) 10 nmnpoxkos

% BCEX MUPOXKOB, KOTOPbIE OH

8. Bbbino 6 ¢yT6ONbHLIX MSAYEN, a BONENBONbHLIX MSYENn % OT uncna yTOOSbHbLIX MSYEN.
Ckonbko Bcero ms4ven 6bino?

1) 10 msauen 3) 9 msauen

2) 15 mMsa4en 4) 4 mga4a

9. Cpeau npsHukoB B nakete 10 MeOoBbIX, 4YTO COCTaBnseT —g- OT Bcex npsiHMKoB. CKonb-

KO MnpsHMKOB B 3 nakertax?

1) 50 npsHKMKOB 2) 75 npsiHMKOB 3) 30 npsHuKOB

10. Y Hagun 16 nuctoB XEnton Oymarn, kpacHor B 2 pasa Oonblue, 4YeM XENToW, a 3ené-
HoW ©Oymarm B 4 pasa Oonblwle, 4Yem Xxenton. [Ona nopenok Hapga wcnonb3oBana

—é— yacTb Bcen O6ymarn. CKonbkOo NMCTOB Oymarm octanocb y Hagu?

1) 22 nucta 3) 98 nuctos
2) 16 nuctos 4) 112 nuctos
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3apgaum
Ha HaxoXAaeHue nepumMmeTpa u nJaow,agu

TecT 66
Kak o6o3HadaeTca nnowadb NpAMOyrofibHMUKa?
Pnp
P KB
SKB

Y10 Takoe nepumeTp?

cymMMa [JIMH BCEX CTOPOH reoOMEeTpu4eckom purypsl
BHYTPEHHAS 4aCTb FeoOMeTpuyeckon urypsl

BHyTpeHHASA 4acTb reomMeTpuyeckon ¢eurypbl — 3TO:

niaowaab
nepumeTp

Ykaxun ¢dopMyny HaxoxXOeHuss nepumeTpa MnpsiMOYroJibHUKa.

P=a-4

P=(a+8) -4

P=(a+B) -2

P=a-2

Ykaxuy $opmynly HaxoxgeHus niaowann keagparta.
S=a-4

S=a-8B

S=(@a+s8) -2

S=a-a

Ykaxun popMyly HaxoXOeHUsi CTOPOHblI MPSIMOYrOfAbHUKA.
a=Sy:2-8
a= S,.Ip ' B

a=Sy, B

OnuHa npsamoyronbHuka 6 cm, a wupuHa 4 cM. Yemy paBHa naowagb NPsIMOYrofibHMKa?

24 cwm
24 cm2
20 cm?
20 cm

Mnowags kKomMmHaTbl 24 M2

20 M2
20 m
32 ™M
32 m2

, ee wupmHa 4 M. Hangm nepumeTp KOMHaTbl.



9. [InvHa npsaAMOYrosibHMKa paBHA CTOPOHE KBagpaTa C NepumMeTpoM 24 CM, a WupMHa Ha
2 cM MeHblle. Hangu nnowaan npsiMoyronbHMKa W KBagpaTa.

1) 24 cm2, 36 cm?

2) 27 cMm2, 24 cm?

3) 21 cm2, 20 cm?

10. [lBa yyacTka npsIMOYronbHOW OpPMbl MMEIOT OAMHAKOBYIO Miowadb. [AnanHa nepBoro
ydactka 25 ™M, wwupuHa 14 M. LlmnpunHa BToporo ydactka 10 m. Hangu pnvHy BTOpPOro

ydacTka.

1) 25 ™ 2) 20 m 3) 35 ™m 4) 30 m
TecTt 67

1. Kak o6o3HavaeTcsa nnowaap KBagparta?

1) P 2) P 3) Snp 4) Sq

2. Y10 Takoe nnowanb?

1) cymMmma OnvMH BCex CTOPOH reoMeTpudeckonm ¢urypsl
2) BHYTPEHHSIST 4YacTb FeoOMeTpUYecKon Gurypsl

3. Ykaxu popMysly HaxOXAEHUs Mnnowaam npsiMoyrofibHuKa.

1) S=a -4

2) S=a-sB

3) S=(a+B) 2

4) S=a - a

4. Ykaxn ¢dopmysly HaxoXaeHust CTOPOHbI kKBagpaTta.
1) a=P:4

2)a=P:2-8B

3) a=P:2

4) a=P:4 -8B

5. Hangn BepHOe BbiCKa3biBaHME.
1) YTOoObl BbLIMMCAUTL MOWAAb NPAMOYrofibHMKA, HEOOXOAMMO LWUPUHY YMHO-
XUTb Ha OJIMHY.

2) Y106bl BbIMUCAUTL MNAOWAAb MNPSMOYrOfibHUKA, HEOOXO0AMMO K LWWWPUHE Npu-
6aBUTb OJINHY.

6. [OnuHa npsmoyronbHuka 8 cm, a wupuHa 3 cM. Yemy paBHa nnowaab?

1) 24 cm

2) 22 cm?

3) 24 cm?

4) 22 cm

7. OnnHa npgamoyrofnbHuka 5 cm, a wupmHa 4 cM. Yemy paBeH nepuMeTp MpsMOyrob-

HMKa?
1) 18 cm 3) 18 cm?
2) 24 cm? 4) 20 cm
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. [AnuHa npamMoyronbHOro nucta O6ymarn 64 cm, OJMHA CTOPOHbI KBagpaTHOro nucta Oyma-

m 32 cM. Hangn nepumeTpbl KBagpaTHOro M MPsIMOYrofibHOrO NMCTOB Oymarun, ecnu us-
BECTHO, 4TO Mmaowaan unx paBHbI.

160 cm, 128 cm

156 cm, 128 cwm

Kakoli yyacTok 3emMnu mMeeT OOonblUyio nnowadb: KBagpaTHbii CO CTOpoHoM 40 M wuam
NPSIMOYrofibHbIN co cTtopoHamn 40 m n 30 mM? Ha ckonbko 6Gonbie?

NPSIMOYrOfbHbLIN Ha 350 M2 Gosnblue

kBagpaTHbii Ha 400 M2 Gosblue

npsiMoyronbHblin Ha 400 M2 Gosblue

KBagpaTHbIl Ha 350 M2 Gorblue

. CKonbkO HYXHO ynnaTuTb 3a nobenky dacaga 3gaHua anauHoii 40 M u BbicoTon 80 M,

ecnn noGenka ctout 70 p. 3a 1 mM2?

16 800 p.
8400 p.
22400 p.
TecTt 68
. Kak ob6o3HavaeTca nepumeTp npsiMOYrosbHuka?
Prp 2) P 3) Smp 4) S
Cymma OnvH BCexX CTOPOH reomMeTpuyeckon durypbl — 3T0:
nJaowanb
nepuMeTp

Ykaxu GopMyny HaxoXOeHUs CTOPOHblI MPSIMOYroJibHMKA.

a="P:4

a=P:2-8

a=pP:2

a=P:4-8B

Ykaxun ¢opmMyny HaxoxOeHus nepumeTpa Keaaparta.
P=a-4

P=(a+B) -4

P=(a+B) -2

P=a-?2

Hanon BepHOe BbiCKa3blBaHWE.

YT106bl BbIMMCAUTL MNNoOWaab GuUrypbl HenpaBwbHOW GOPMbI, HEOBXOANUMO C
NOMOLLIbIO MNafeTkMn nocuynuTaTb KOJIMYECTBO LESbIX KIEeTOK M npmbaBuTb MNO-
NOBUHY KOJINYECTBA HeLenblX KIeToK.

Y100blI BbIUMCAUTL MNowaab GUrypbl HenpaBUAbHOM (GOPMbI, HEOOXOAUMO C
NOMOLLbLIO MNaNeTKM MNOoCYMTaTb KOMYECTBO UENbIX KIETOK M npumbaBuTb KO-
INYECTBO HELENbIX KIETOK.



1)
2)

1)
2)

1)

10.

1)

. WwpnHa npamoyronbHuka 9 cMm, a gnmHa Ha 4 cm Oonbwe. Yemy paBHa ero nnowagb?

44 cwm 3) 117 cm?
44 cm? 4) 117 cwm
. Mepumetp npsmoyronbHmMka 40 cm, ogHa CTOpoHa 5 cMm. Yemy paBHa ero nnowanb?
26 cMm 3) 26 cm?
75 cm? 4) 75 cm

. [paAMoOyronbHUK aaMHom 16 CM U WUPUMHON 8 CM yMeHbWWIM Mo [AfiMHe Ha 4 CM wu

yBEINHUIIN NO WNPUHE Ha 3 cMm. Kak u3ameHunacb nnowanb I'IpFIMOYFOJ'IbHI/IKa?

yMeHbLumnacb Ha 4 cm2

yBenu4unacb Ha 4 cm?2

OnuHa yyactka 3emnm 54 m, wmpuHa 48 M. 5/9 nnowaam 3acaxeHo kaptodpenem. Oc-
TanbHad 4acTb ydacTka — kKanycTton. Kakaa nnowagp 3acaxeHa KanycToun?

4662 M2 2) 1152 m?2

MepumeTp npamoyrofibHuka paBeH 14 cm, a ero nnowanp 10 cM2. Yemy paBHa Onm-
HA W LWMPMHA NPSMOYrOfbHUKA?

2 cM, 5 cm 2) 1 cm, 6 c™m 3) 3 cm, 4 cm

NMoBTOpPEHNE N3YYEHHOro

TecT 69

. Kak HasbiBaeTtca 3-i1 knacc 4ucen?

Knacc eguHuL,
Knacc TbicaY
Knacc MWIJIMOHOB

. CKONMbKO paspsiioB B KaxXOOM knacce?

1 paspsag 3) 3 paspsga
2 paspsaoa 4) 4 pazpsapa

. Kak cooTHocsaATCca Mexay cobol amaroHann npsiMOyrosibHMKa?

BCerga ecTb O0Onblias AuvaroHanb W MeHbllas auvaroHalb
OHM Bcerga paBHb
OHM paBHbl B OONbLUNHCTBE Clly4aeB (€CTb WCK/IOYEHUS)

. Kak HasbiBaeTca 4ucno, Kotopoe Aennm?

yacTHoe
nennTenb
aenumoe
npou3seneHne
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. Kakaa wmn3BectHag Tebe eguHuua ONAUHBI camMasa Meskaa?

MeTp 4) peummetp
CaHTUMETP 5) knnometp
MUINMETP

. Ckonbko KkBagpaTHbIX MWUAAMMETPOB B 1 cM2?

1000 MMm2
100 Mm?2
10 Mm2

. Kak HasbiBaeTtca kBagpat co cTtopoHow 10 m?

ap 2) rekTtap

. Ckonbko uUeHTHepoB B 1 T?

1000 u 3) 10 u
100 u, 4) 10000 wu
. Ckonbko wacos coctasngait 3600 c?
1y 3) 3 v
2 4 4) 4 y
. HYTo ™Mbl Hanmgém, ecnu CKOPOCTb YMHOXWM Ha Bpems?
CKOPOCTb
BpemMs
paccTosHue

TecTt 70

Kak HasbiBaeTca 4-i paspsg udncen?
pa3psan eouHuL,

pa3pan eouHul, Tbicay

pa3pan COTEeH TbICAY

pas3pan OecCATKOB

pa3psn, CoTeH

pa3pan OeCATKOB ThbiCAY

Kak onpepnenutb, CKOMbKO BCEro B 4YMCe COTEH ThicaAY?

3aKpbiTb ABe UUdPbLI crpaBa W MPoYUTaTb MNOJYYMBLLUEECH YMCIO
3aKpbiTb TP uUMdpPbl cpaBa M Npo4YMTaTb MOSYYMBLUEECS YUCIO
3aKpblTb NATb UUPP cnpaBa W NPoYUTaTb MONYYUBLUEECS HYUCIIO
3aKpbiTb 4YeTbipe undpbl cnpaBa M NpPoYMTaTb MNOJNYYMBLUEECS YUCIIO

M3 pgByx 4MCen Ha 4YMCIIOBOM Jlyde MEHbLUE TO, KOTOPOE pPacrnosfloXeHO:
nesee 2) npaBee

CkonbkO Hyner Hago 3a4vepkHyTb crpaea, 4Tobbl pasgennTtb ymucno Ha 10007?

1 Hynb 2) 2 Hynga 3) 3 Hyns 4) 4 Hyn4a



5. Kak 3anucbiBaeTcs 4uMcio CTO MWIIMOHOB?

1) 100000

2) 1000000

3) 1000000000
4) 100000000

6. Ckonbko pgeuumeTpoB B 1 M?
1) 1000 am

2) 100 am

3) 10 om

7. Ckonbko apoB B 1 ra?
1) 1 a

2) 10 a

3) 100 a

8. Ckonbko kunorpammoB B 1 17

1) 1000 «kr
2) 100 kr
3) 10 «r

4) 10000 «kr

9. Ckonbko vacoB B 1 cytkax?

1) 10 4
2) 12
3) 60
4) 24

L £

10. Y710 Mbl HaMOEMm, ecnu pacCcTosiHME pasfenMm Ha Bpemsa?
1) CKOpOCTb

2) Bpems

3) paccTtosiHue
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YBa)kaemble B3pOChble!

Moco6ue COAEPXWUT TEeCTOBbie 3aj4aHWA MO BCEM OCHOBHbIM TemMam Kypca MaTtematuku Ans
4 knacca. Bnepsble Ana Kaxaon U3y4eHHOW TeMbl NPeaNoXKeHbl TECTbI, NO3BOMAIOLLME NMPOBEPUTD, KaK YYEHUK eé
ycBou. [1pn NOMOLLM TECTOB OCYLLECTBAAKOTCA 3aKPenneHne n NpoBepKa nosyveHHbIX 3HaHUN, YETKO BbIABNAOTCA
«cnabble mecta». [laHHble TECTbl C MEpBOro Kracca rotoBaT pe6EHka K nocnefyoLwmum TeCTOBbIM UCTILITAHUAM, B
TOM Yucne K FocyfapcTBeHHOM UTOroBoi artecTaunu B 9 u 11 knaccax.

B nocobun — 70 TecToB, B TOM 4uCne 2 KOHTPObHbIX. B kaxgom — 10 3afaHui, BbINOMHAS KOTOPbIe
y4aLiMecs peLuatot B 061Lei CAOXKHOCTM NOYTHU TPY ThICAYM apudIMETUYECKNX 3aaaN.

Ecnu pe6EHOK y4uTCcs He NO TPAAWLIMOHHOI NPOrpaMmme, UCMONb30BaHUE 3TUX TECTOB CTAHOBUTCS OCOGEHHO
aKTyanbHbIM, NOCKONbKY HEKOTOPbIE HOBATOPCKUE NPOrpamMmbl He YAENSIOT A0CTATOMHOrO BHUMaHUA 6a30BOMY
matepuany. OgHako 6e3 NpO4HOro ycBOEHNS 6a30BbIX 3HAHUIA HEBO3MOXXHO NONHOLEHHOE 06y4eHNe MaTeMaTuke,
K TOMY )€ UMEeHHO 6230Bble 3HaHUS HYXXHbI ANs YCNELWHON CAa4YM IK3aMEHOB.

Jlro60oe 0by4eHne Hanbonee aEKTUBHO TOrAa, KOraa 0HO NPUHOCKT pagocTb. Kak atoro gobutsca? [nasHoe
CPeacTBO — 3HaTh NPeAMeT Kak MOXHO ny4Lue. Hem fiydile pe6EHOK y4nUTCs, TeM NPUATHEE eMy Y4uTbCS. [0aTOMY
UCMONb30BaAHWNE JaHHbIX TECTOB — 3TO LUAr He TOMIbKO K 60s1e€ rny60oKUM 1 NOHLIM 3HAHWUAM, HO W K OTSIMYHOMY
WHTENNEKTYansHOMY PasBUTHIO, K CMOCO6GHOCTH NOMy4aTh yA0BOLCTBME OT y4e6HOro npotiecca.

TecTbl MOXHO UCMOMb30BaTh B rOCYAAPCTBEHHBIX U HACTHBIX LUKOMAX HA YPOKaX MareMaruku s poBepKu
3HaHWIA, @ TaKXKe JoMa ANs UHABUAYANbHOW paboThbl.

Meroguyeckoe n3gamue
KAK HAYYUTbCA BbICTPO CHUTATD
Y3oposa Onbra BacunoesHa, Hethéosa Enena AnekceesHa

2500 TECTOBbIX 3AJJAHWI N0 MATEMATUKE
Bce tembl. Bee BapnanTbl 3afanuil. KpynHblil wpudgT
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